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ABOUT US

LOYOLA MARYMOUNT UNIVERSITY
LMU is a private Catholic university with 6,250 undergraduates, 2,150 graduate students and 1,100 law students from diverse 
backgrounds and many perspectives. Our seven colleges and schools boast best-in-the-nation programs in film and television, 
business, education and more. Our stunning campus in West Los Angeles is a sun-soaked oasis overlooking the Pacific coast 
and a model of sustainability. We’re rooted in the heart of Los Angeles, a global capital for arts an entertainment, innovation and 
technology, business and entrepreneurship. Our mission is grounded in a centuries-old Jesuit educational tradition that produces 
extraordinary men and women dedicated to service and social justice. We’re proud of more than 92,000 LMU alumni whose 
professional achievements are matched by a deep commitment to improving the lives of others. For more LMU news and events, 
please visit www.lmu.edu/news.

The Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles (StudyLA) at Loyola Marymount University is one of 
the leading undergraduate research centers in the nation. We are a respected leader in public opinion surveys, exit polling, and 
leadership and community studies. Founded in 1996, StudyLA conducts groundbreaking research through its LA Votes exit poll 
project, LA Riots Anniversary Studies, and LA Public Opinion and Leaders Surveys. We provide rigorous, mentored research 
experiences for undergraduate students at Loyola Marymount University with an emphasis on hands-on field research. As the 
preamble to the LMU mission states, “We benefit from our location in Los Angeles, a dynamic city that brings into sharp focus 
the issues of our time and provides an ideal context for study, research, creative work, and active engagement. We invite men 
and women diverse in talents, interests, and cultural backgrounds to enrich our educational community.” StudyLA brings this 
mission alive, taking pride in our work’s emphasis on understanding and communicating the issues of our time.

For more information about the results or methodology from this or other datasets from the Center for the Study of Los Angeles, 
please contact Brianne Gilbert, Associate Director, at brianne.gilbert@lmu.edu. 

Loyola Marymount University
1 LMU Drive, Suite 4119
Los Angeles, CA 90045

T: 310.338.4565
lmu.edu/studyLA
@LMUstudyLA

 
ABOUT THIS STUDY
The COVID-19 Survey conducted by StudyLA involved 15-minute telephone sessions and online surveys with 2,000 adults living 
in Los Angeles County (1,000 in the city of Los Angeles and 1,000 in the rest of LA County). The survey was conducted in both 
English and Spanish from March 23rd to April 8th, and respondents were asked a range of questions concerning the COVID-19 
pandemic.

ABOUT THIS REPORT
Survey results are presented in two sections: (1) toplines, or total responses for each question, and (2) crosstabs, or all questions 
crossed by major demographics. The margin of error for the final sample of 2,000 respondents is ±2%.

RECOMMENDED CITATION
Gilbert, Brianne; Guerra, Fernando J.; Vizireanu, Mariya; Dunsker, Max; & Akella, Vishnu (2020). COVID-19 Data Brief: 2020 COVID-19 
Public Opinion Survey. Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University, Los 
Angeles, California.
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TOPLINES

How worried are you that you or a member of your household will get the coronavirus?

Very worried 38.4
Somewhat worried 41.4
Not very worried 13.5
Not worried at all 6.7

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you think the coronavirus is:

A real threat 85.5
Blown out of proportion 14.5

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? You personally

A great deal 38.5
A moderate amount 36.5
Only a little 17.5
Not at all 7.5

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your household

A great deal 37.8
A moderate amount 37.2
Only a little 16.3
Not at all 8.7

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your community

A great deal 54.3
A moderate amount 33.4
Only a little 10.1
Not at all 2.2

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the LA region

A great deal 71.2
A moderate amount 22.9
Only a little 4.8
Not at all 1.1

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.



COVID-19 | 4

thomas and dorothy leavey center for the study of los angeles

loyola marymount university, 1 lmu drive, suite 4119, los angeles, ca 90045

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the U.S.

A great deal 76.8
A moderate amount 18.9
Only a little 3.6
Not at all 0.7

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you support LA elected officials’ decision to implement the “Safer at Home” order to stay at home unless you are essential personnel?

Strongly support 76.6
Somewhat support 18.3
Somewhat oppose 3.1
Strongly oppose 2.1

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you think the local government’s response to the coronavirus pandemic has been:

Too much 10.8
Just about right 58.6
Not quite enough 24.2
Not enough at all 6.4

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close public trans-
portation

Strongly support 36.2
Somewhat support 32.8
Somewhat oppose 20.1
Strongly oppose 10.9

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close schools for the
rest of the school year, beyond the current mandate

Strongly support 58.5
Somewhat support 27.2
Somewhat oppose 8.5
Strongly oppose 5.8

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Restrict travel within
California

Strongly support 50.8
Somewhat support 28.4
Somewhat oppose 12.8
Strongly oppose 8.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close all airports

Strongly support 49.4
Somewhat support 29.4
Somewhat oppose 13.8
Strongly oppose 7.4

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the local authorities taking over hotels andmotels to quarantine people whomight get sick and isolate coronavirus patients?

Strongly support 54.1
Somewhat support 32.4
Somewhat oppose 6.8
Strongly oppose 6.6

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Tried to be tested for coronavirus
and haven’t been able to

Yes 12.1
No 87.9

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Stocked up on food or supplies

Yes 71.7
No 28.3

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Changed your work routine

Yes 71.1
No 28.9

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Been let go or had your work
hours reduced

Yes 48.4
No 51.6

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others in my household would still depend on me for care

Yes 52.3
No 47.7

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others outside my household would still depend on me for care

Yes 31.2
No 68.8

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone in my household for care

Yes 70.4
No 29.6

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone outside my household for care

Yes 51.6
No 48.4

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? (select all that apply)

I leave home very rarely or not at all 46.5
I leave to buy supplies/food 67.2
I leave for work 21.6
I still leave to socialize 4.4
I leave whenever I want 9.0
I leave for fresh air 36.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Answers add up to >100 percent since the question allowed for multiple
responses. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to buy food

Very worried 23.1
Somewhat worried 35.5
Not very worried 24.1
Not worried at all 17.3

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay rent or mortgage

Very worried 29.0
Somewhat worried 27.6
Not very worried 18.7
Not worried at all 24.7

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay bills

Very worried 28.5
Somewhat worried 29.9
Not very worried 19.1
Not worried at all 22.6

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How worried are you about your ability to do the following? Ability to protect your family

Very worried 32.2
Somewhat worried 35.4
Not very worried 16.9
Not worried at all 15.4

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your children

Very worried 28.3
Somewhat worried 24.0
Not very worried 19.7
Not worried at all 27.9

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your elders

Very worried 32.5
Somewhat worried 33.3
Not very worried 15.3
Not worried at all 18.9

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How, if at all, has your household income stream been impacted by the coronavirus pandemic?

Income significantly reduced 26.8
Income somewhat reduced 31.2
No impact 38.3
Income somewhat increased 2.3
Income significantly increased 1.4

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? (open-ended)

Fever 74.0
Shortness of breath 43.3
Cough 67.6
Body aches/pain 28.5
Loss of taste/smell 7.9
Other symptoms 41.4

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: the open-ended question allowed for multiple response themes that
were coded qualitatively, thus answers may add up to >100 percent. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? (open-ended)

Droplets from cough/sneeze 35.3
Close contact with others 52.0
Touching surfaces 21.6
It is airborne 18.1
Other 16.4

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: the open-ended question allowed for multiple response themes that
were coded qualitatively, thus answers may add up to >100 percent. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? (open-ended)

Social distancing 75.7
Wash hands 49.5
No touching face 9.0
Cover your sneeze/cough 2.7
Clean surfaces/objects 12.0
Wear gloves 10.4
Wear a mask 25.6

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: the open-ended question allowed for multiple response themes that
were coded qualitatively, thus answers may add up to >100 percent. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, if you develop mild respiratory symptoms (such as dry cough or shortness of breath) what is the best course of
action?

Isolate and self-treat 65.8
Go to the doctor 34.2

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, who is more at risk of developing serious complications from the coronavirus?

Young children 4.3
Older adults (65 and older) 95.7

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Donald Trump

A great deal of confidence 17.3
A fair amount of confidence 21.0
Not very much confidence 22.6
No confidence at all 39.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Gavin Newsom

A great deal of confidence 40.4
A fair amount of confidence 44.1
Not very much confidence 10.9
No confidence at all 4.6

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Your local health depart-
ment

A great deal of confidence 37.0
A fair amount of confidence 48.7
Not very much confidence 11.3
No confidence at all 3.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Eric Garcetti

A great deal of confidence 38.1
A fair amount of confidence 46.9
Not very much confidence 10.4
No confidence at all 4.6

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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CROSSTABS

How worried are you that you or a member of your household will get the coronavirus?

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Very worried 41.4 36.4
Somewhat worried 39.0 43.0
Not very worried 12.9 13.9
Not worried at all 6.7 6.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you that you or a member of your household will get the coronavirus?

English Spanish

Very worried 36.3 61.7
Somewhat worried 43.1 21.9
Not very worried 13.8 9.2
Not worried at all 6.7 7.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you that you or a member of your household will get the coronavirus?

Black Asian White Latina/o Other

Very worried 27.5 43.7 33.7 44.1 4.7
Somewhat worried 39.0 43.3 44.6 38.9 42.0
Not very worried 17.0 10.9 15.0 11.4 34.9
Not worried at all 16.4 2.0 6.7 5.6 18.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you that you or a member of your household will get the coronavirus?

Rent home Own home

Very worried 40.0 37.5
Somewhat worried 40.6 41.9
Not very worried 13.7 13.3
Not worried at all 5.7 7.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you that you or a member of your household will get the coronavirus?

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Very worried 43.1 38.5 31.1 49.3 26.4 32.9 41.6
Somewhat worried 37.9 43.8 54.0 39.8 44.2 50.8 38.2
Not very worried 13.0 13.4 11.1 9.5 16.7 10.8 13.7
Not worried at all 5.9 4.3 3.8 1.5 12.7 5.5 6.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How worried are you that you or a member of your household will get the coronavirus?

Can work from home Cannot work from home

Very worried 40.7 41.0
Somewhat worried 41.4 38.8
Not very worried 13.0 12.0
Not worried at all 4.8 8.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you that you or a member of your household will get the coronavirus?

No children in household One or more children in household

Very worried 33.5 46.6
Somewhat worried 44.5 36.4
Not very worried 14.7 11.4
Not worried at all 7.3 5.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you that you or a member of your household will get the coronavirus?

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Very worried 38.3 38.4
Somewhat worried 41.7 41.2
Not very worried 13.8 12.8
Not worried at all 6.3 7.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you that you or a member of your household will get the coronavirus?

Liberal Moderate Conservative

Very worried 42.0 36.9 33.4
Somewhat worried 42.5 43.5 40.8
Not very worried 11.1 12.7 16.7
Not worried at all 4.4 6.9 9.1
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you that you or a member of your household will get the coronavirus?

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Very worried 47.9 38.0 38.3 36.4
Somewhat worried 19.7 43.2 43.0 41.0
Not very worried 19.7 12.4 12.5 15.8
Not worried at all 12.8 6.4 6.1 6.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How worried are you that you or a member of your household will get the coronavirus?

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Very worried 36.3 51.4 35.2 29.3
Somewhat worried 47.5 31.5 43.9 42.5
Not very worried 11.9 10.8 16.5 14.3
Not worried at all 4.3 6.3 4.5 13.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you that you or a member of your household will get the coronavirus?

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Very worried 28.2 46.4 44.0 29.5 29.7
Somewhat worried 53.5 38.3 35.9 47.5 38.5
Not very worried 13.3 10.9 14.3 16.4 12.3
Not worried at all 5.0 4.4 5.8 6.6 19.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you that you or a member of your household will get the coronavirus?

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Very worried 44.4 38.2 37.4 39.7 39.1
Somewhat worried 36.9 45.0 40.1 43.8 38.9
Not very worried 13.2 11.6 15.1 12.3 15.5
Not worried at all 5.5 5.2 7.5 4.2 6.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you that you or a member of your household will get the coronavirus?

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Very worried 44.5 35.2
Somewhat worried 39.4 42.6
Not very worried 11.2 14.6
Not worried at all 4.9 7.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you that you or a member of your household will get the coronavirus?

Male Female

Very worried 39.3 37.6
Somewhat worried 38.7 44.1
Not very worried 14.2 12.8
Not worried at all 7.9 5.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.



COVID-19 | 13

thomas and dorothy leavey center for the study of los angeles

loyola marymount university, 1 lmu drive, suite 4119, los angeles, ca 90045

Do you think the coronavirus is:

City of LA Rest of County (Not City of LA)

A real threat 84.9 85.9
Blown out of proportion 15.1 14.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you think the coronavirus is:

English Spanish

A real threat 85.0 91.3
Blown out of proportion 15.0 8.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you think the coronavirus is:

Black Asian White Latina/o Other

A real threat 85.5 86.9 83.2 87.2 74.4
Blown out of proportion 14.5 13.1 16.8 12.8 25.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you think the coronavirus is:

Rent home Own home

A real threat 86.7 84.5
Blown out of proportion 13.3 15.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you think the coronavirus is:

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not
working

A real threat 84.9 87.9 76.8 90.0 85.4 89.2 87.5
Blown out of proportion 15.1 12.1 23.2 10.0 14.6 10.8 12.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you think the coronavirus is:

Can work from home Cannot work from home

A real threat 86.3 85.3
Blown out of proportion 13.7 14.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Do you think the coronavirus is:

No children in household One or more children in household

A real threat 86.4 84.1
Blown out of proportion 13.6 15.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you think the coronavirus is:

No one in household is 65+ Household with somone 65+

A real threat 85.1 86.3
Blown out of proportion 14.9 13.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you think the coronavirus is:

Liberal Moderate Conservative

A real threat 90.9 84.5 76.3
Blown out of proportion 9.1 15.5 23.7
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you think the coronavirus is:

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

A real threat 78.6 84.3 87.3 87.9
Blown out of proportion 21.4 15.7 12.7 12.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you think the coronavirus is:

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

A real threat 83.0 84.5 86.9 89.5
Blown out of proportion 17.0 15.5 13.1 10.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you think the coronavirus is:

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

A real threat 75.2 86.7 85.9 86.1 92.2
Blown out of proportion 24.8 13.3 14.1 13.9 7.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Do you think the coronavirus is:

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

A real threat 82.4 86.7 85.2 91.4 81.8
Blown out of proportion 17.6 13.3 14.8 8.6 18.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you think the coronavirus is:

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

A real threat 86.2 85.3
Blown out of proportion 13.8 14.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you think the coronavirus is:

Male Female

A real threat 85.0 86.0
Blown out of proportion 15.0 14.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? You personally

City of LA Rest of County (Not City of LA)

A great deal 42.7 35.7
A moderate amount 33.9 38.3
Only a little 16.2 18.4
Not at all 7.2 7.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? You personally

English Spanish

A great deal 36.8 57.9
A moderate amount 37.7 22.9
Only a little 17.6 15.8
Not at all 7.9 3.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? You personally

Black Asian White Latina/o Other

A great deal 38.3 33.7 41.3 39.8 16.3
A moderate amount 31.9 37.7 36.9 36.2 45.7
Only a little 17.9 21.9 15.9 16.4 29.5
Not at all 12.0 6.6 5.8 7.7 8.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? You personally

Rent home Own home

A great deal 40.8 36.2
A moderate amount 34.7 38.3
Only a little 16.6 18.5
Not at all 7.8 7.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? You personally

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

A great deal 40.9 40.3 29.1 31.3 31.9 39.5 42.1
A moderate amount 35.3 37.0 31.6 45.8 39.3 44.7 35.2
Only a little 17.6 16.3 27.5 15.8 17.3 12.5 16.0
Not at all 6.2 6.4 11.9 7.0 11.5 3.4 6.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? You personally

Can work from home Cannot work from home

A great deal 39.9 41.4
A moderate amount 38.5 33.8
Only a little 16.4 17.5
Not at all 5.3 7.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? You personally

No children in household One or more children in household

A great deal 35.4 43.7
A moderate amount 38.1 34.1
Only a little 18.3 16.2
Not at all 8.3 6.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.



COVID-19 | 17

thomas and dorothy leavey center for the study of los angeles

loyola marymount university, 1 lmu drive, suite 4119, los angeles, ca 90045

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? You personally

No one in household is 65+ Household with somone 65+

A great deal 38.8 38.0
A moderate amount 35.2 39.4
Only a little 18.9 14.7
Not at all 7.1 7.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? You personally

Liberal Moderate Conservative

A great deal 42.2 34.0 36.4
A moderate amount 36.9 38.3 34.2
Only a little 14.6 20.4 19.2
Not at all 6.3 7.3 10.2
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? You personally

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

A great deal 44.3 35.2 39.6 43.8
A moderate amount 22.1 37.0 39.0 35.0
Only a little 21.8 19.0 15.9 15.1
Not at all 11.9 8.8 5.6 6.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? You personally

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

A great deal 33.0 45.2 37.9 37.6
A moderate amount 36.1 33.3 38.6 40.1
Only a little 21.3 15.4 17.4 14.1
Not at all 9.5 6.1 6.0 8.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? You personally

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

A great deal 24.1 40.9 42.7 36.3 38.6
A moderate amount 35.8 36.8 35.0 38.9 38.1
Only a little 26.3 16.8 15.0 18.6 13.1
Not at all 13.8 5.5 7.2 6.3 10.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? You personally

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

A great deal 41.8 35.1 37.5 38.9 42.6
A moderate amount 30.9 40.1 32.1 39.6 33.1
Only a little 17.5 18.1 21.5 17.6 15.9
Not at all 9.8 6.7 8.9 3.9 8.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? You personally

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

A great deal 42.9 35.9
A moderate amount 37.7 36.3
Only a little 14.0 19.3
Not at all 5.3 8.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? You personally

Male Female

A great deal 39.3 37.9
A moderate amount 36.0 37.1
Only a little 16.1 18.9
Not at all 8.6 6.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your household

City of LA Rest of County (Not City of LA)

A great deal 39.1 37.0
A moderate amount 36.1 37.8
Only a little 15.5 16.9
Not at all 9.2 8.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your household

English Spanish

A great deal 36.2 55.9
A moderate amount 38.5 22.1
Only a little 17.0 9.2
Not at all 8.3 12.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your household

Black Asian White Latina/o Other

A great deal 27.4 34.2 38.8 42.0 16.3
A moderate amount 40.5 41.1 38.1 34.0 46.3
Only a little 18.4 20.7 15.5 14.2 25.6
Not at all 13.8 4.0 7.5 9.8 11.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your household

Rent home Own home

A great deal 38.4 37.3
A moderate amount 36.2 38.6
Only a little 15.4 17.3
Not at all 10.1 6.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your household

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

A great deal 40.6 34.8 30.3 35.9 31.0 39.2 42.6
A moderate amount 35.7 43.5 42.9 39.4 37.3 41.9 32.7
Only a little 16.4 12.8 20.6 20.3 17.9 11.6 16.2
Not at all 7.4 8.9 6.2 4.5 13.8 7.2 8.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your household

Can work from home Cannot work from home

A great deal 39.3 40.0
A moderate amount 39.0 35.6
Only a little 15.0 15.6
Not at all 6.7 8.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your household

No children in household One or more children in household

A great deal 34.5 43.2
A moderate amount 38.2 35.8
Only a little 17.5 14.4
Not at all 9.8 6.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your household

No one in household is 65+ Household with somone 65+

A great deal 38.1 37.2
A moderate amount 36.3 39.2
Only a little 17.1 14.8
Not at all 8.5 8.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your household

Liberal Moderate Conservative

A great deal 41.7 33.6 35.1
A moderate amount 38.6 39.4 35.6
Only a little 12.3 19.1 19.0
Not at all 7.4 8.0 10.3
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your household

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

A great deal 44.4 35.2 38.9 40.9
A moderate amount 22.6 37.8 39.2 37.0
Only a little 14.6 17.4 15.7 15.0
Not at all 18.3 9.6 6.2 7.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your household

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

A great deal 32.7 44.3 37.9 35.1
A moderate amount 43.9 35.5 35.7 35.9
Only a little 16.2 12.8 19.0 15.8
Not at all 7.1 7.5 7.4 13.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your household

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

A great deal 26.1 39.8 43.3 33.9 36.1
A moderate amount 44.8 41.3 33.9 35.5 34.5
Only a little 19.5 13.2 15.7 20.5 11.8
Not at all 9.5 5.7 7.2 10.0 17.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your household

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

A great deal 41.0 35.2 36.5 39.7 40.5
A moderate amount 31.8 42.3 37.3 38.7 35.7
Only a little 15.5 17.7 16.8 16.9 15.2
Not at all 11.7 4.9 9.3 4.7 8.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your household

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

A great deal 42.7 35.2
A moderate amount 38.9 36.5
Only a little 12.2 18.4
Not at all 6.1 9.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your household

Male Female

A great deal 39.7 36.2
A moderate amount 36.1 38.3
Only a little 15.5 17.1
Not at all 8.7 8.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your community

City of LA Rest of County (Not City of LA)

A great deal 58.8 51.3
A moderate amount 28.7 36.6
Only a little 10.5 9.8
Not at all 2.1 2.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your community

English Spanish

A great deal 53.5 63.7
A moderate amount 34.6 19.4
Only a little 9.7 14.9
Not at all 2.2 2.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your community

Black Asian White Latina/o Other

A great deal 49.4 49.0 54.3 59.0 26.9
A moderate amount 33.0 39.5 35.2 28.7 55.6
Only a little 14.7 9.4 8.1 10.2 17.6
Not at all 3.0 2.1 2.4 2.0 0.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your community

Rent home Own home

A great deal 58.5 50.3
A moderate amount 28.4 38.2
Only a little 11.0 9.3
Not at all 2.1 2.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your community

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

A great deal 57.0 54.0 41.9 55.8 49.2 54.6 57.4
A moderate amount 32.0 34.8 45.5 28.1 35.0 37.3 29.5
Only a little 9.5 8.7 10.5 12.0 12.9 6.1 10.8
Not at all 1.5 2.6 2.1 4.1 2.8 2.1 2.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your community

Can work from home Cannot work from home

A great deal 54.6 59.3
A moderate amount 35.3 28.5
Only a little 8.3 10.6
Not at all 1.8 1.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your community

No children in household One or more children in household

A great deal 52.6 57.1
A moderate amount 34.4 32.0
Only a little 10.8 8.9
Not at all 2.2 2.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your community

No one in household is 65+ Household with somone 65+

A great deal 55.7 51.4
A moderate amount 32.4 35.7
Only a little 9.7 10.8
Not at all 2.2 2.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your community

Liberal Moderate Conservative

A great deal 58.1 49.9 53.6
A moderate amount 32.6 37.1 30.6
Only a little 7.8 11.5 13.1
Not at all 1.4 1.5 2.7
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your community

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

A great deal 51.0 53.6 55.6 53.3
A moderate amount 19.8 34.4 34.6 34.2
Only a little 23.9 10.1 8.1 10.3
Not at all 5.4 1.8 1.7 2.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your community

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

A great deal 55.4 60.1 52.1 49.2
A moderate amount 34.3 29.8 34.3 37.3
Only a little 8.6 8.0 11.9 10.4
Not at all 1.7 2.0 1.7 3.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your community

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

A great deal 44.2 61.0 56.5 48.2 52.8
A moderate amount 43.3 30.1 33.4 34.4 34.8
Only a little 10.9 7.0 8.3 15.2 9.1
Not at all 1.6 1.9 1.8 2.2 3.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your community

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

A great deal 56.1 55.1 51.5 54.7 49.9
A moderate amount 27.4 35.0 37.3 37.8 37.4
Only a little 13.3 9.0 10.3 7.1 10.0
Not at all 3.2 0.9 0.9 0.5 2.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your community

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

A great deal 55.1 53.7
A moderate amount 35.2 32.8
Only a little 8.3 11.0
Not at all 1.4 2.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? Your community

Male Female

A great deal 54.9 54.3
A moderate amount 32.9 33.7
Only a little 10.3 9.7
Not at all 1.9 2.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the LA region

City of LA Rest of County (Not City of LA)

A great deal 70.3 71.9
A moderate amount 23.2 22.7
Only a little 5.4 4.4
Not at all 1.1 1.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the LA region

English Spanish

A great deal 71.3 71.0
A moderate amount 23.1 20.5
Only a little 4.5 8.4
Not at all 1.2 0.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the LA region

Black Asian White Latina/o Other

A great deal 60.9 66.2 69.2 77.1 63.3
A moderate amount 32.5 28.9 24.1 17.7 27.8
Only a little 5.8 3.0 5.6 4.3 8.8
Not at all 0.8 1.9 1.2 0.8 0.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the LA region

Rent home Own home

A great deal 71.5 70.6
A moderate amount 22.1 23.8
Only a little 5.1 4.6
Not at all 1.2 1.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the LA region

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

A great deal 70.6 69.8 75.6 70.7 68.5 71.4 74.9
A moderate amount 24.2 22.2 19.9 25.8 24.3 25.1 18.3
Only a little 4.4 6.9 2.5 3.5 6.2 2.9 4.9
Not at all 0.7 1.0 2.1 0.0 1.0 0.6 1.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the LA region

Can work from home Cannot work from home

A great deal 68.4 74.9
A moderate amount 25.9 20.2
Only a little 4.8 4.5
Not at all 1.0 0.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the LA region

No children in household One or more children in household

A great deal 71.0 71.5
A moderate amount 22.8 23.2
Only a little 5.1 4.3
Not at all 1.1 1.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the LA region

No one in household is 65+ Household with somone 65+

A great deal 72.2 69.1
A moderate amount 22.7 23.5
Only a little 4.1 6.2
Not at all 1.0 1.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the LA region

Liberal Moderate Conservative

A great deal 74.3 71.0 64.6
A moderate amount 22.3 23.6 26.0
Only a little 2.8 4.8 7.1
Not at all 0.5 0.6 2.4
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the LA region

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

A great deal 58.2 73.9 71.3 68.4
A moderate amount 25.4 20.4 24.4 25.9
Only a little 11.8 4.8 3.5 5.0
Not at all 4.6 0.9 0.8 0.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the LA region

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

A great deal 76.3 72.1 68.2 71.3
A moderate amount 20.4 21.9 25.0 23.0
Only a little 2.0 4.7 6.1 5.0
Not at all 1.3 1.3 0.7 0.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the LA region

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

A great deal 74.8 74.9 70.8 66.4 75.1
A moderate amount 20.5 21.3 23.1 26.2 19.0
Only a little 3.2 2.5 4.9 7.3 4.6
Not at all 1.6 1.3 1.2 0.1 1.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the LA region

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

A great deal 73.1 73.2 70.6 72.0 64.2
A moderate amount 18.6 23.1 23.7 23.9 31.6
Only a little 6.1 3.1 5.1 4.1 3.3
Not at all 2.2 0.6 0.7 0.0 0.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the LA region

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

A great deal 71.2 71.4
A moderate amount 23.9 22.4
Only a little 4.1 5.0
Not at all 0.8 1.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the LA region

Male Female

A great deal 69.0 73.7
A moderate amount 24.1 21.4
Only a little 5.4 4.3
Not at all 1.4 0.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the U.S.

City of LA Rest of County (Not City of LA)

A great deal 76.8 76.8
A moderate amount 18.3 19.4
Only a little 4.2 3.1
Not at all 0.8 0.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the U.S.

English Spanish

A great deal 77.0 74.7
A moderate amount 18.9 19.1
Only a little 3.4 5.3
Not at all 0.7 0.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the U.S.

Black Asian White Latina/o Other

A great deal 78.2 70.3 72.9 83.0 52.7
A moderate amount 17.5 25.3 23.1 13.0 38.8
Only a little 3.4 3.5 3.4 3.3 8.5
Not at all 0.8 0.9 0.7 0.7 0.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the U.S.

Rent home Own home

A great deal 80.6 73.1
A moderate amount 15.2 22.4
Only a little 3.5 3.7
Not at all 0.7 0.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the U.S.

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

A great deal 75.5 74.7 82.9 86.4 73.4 72.7 82.2
A moderate amount 20.4 19.3 13.2 12.2 21.0 25.6 14.0
Only a little 3.6 5.6 1.8 1.4 4.3 1.0 3.2
Not at all 0.5 0.4 2.1 0.0 1.2 0.6 0.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the U.S.

Can work from home Cannot work from home

A great deal 73.1 79.1
A moderate amount 21.9 18.1
Only a little 4.5 2.6
Not at all 0.6 0.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the U.S.

No children in household One or more children in household

A great deal 76.4 77.2
A moderate amount 19.2 18.8
Only a little 3.6 3.6
Not at all 0.9 0.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the U.S.

No one in household is 65+ Household with somone 65+

A great deal 78.6 73.0
A moderate amount 17.3 22.4
Only a little 3.6 3.6
Not at all 0.5 1.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the U.S.

Liberal Moderate Conservative

A great deal 79.6 77.9 68.6
A moderate amount 17.5 17.6 25.2
Only a little 2.5 3.4 5.4
Not at all 0.4 1.0 0.8
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the U.S.

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

A great deal 77.4 79.7 74.9 72.6
A moderate amount 16.0 15.8 21.6 22.9
Only a little 4.8 3.9 3.1 2.7
Not at all 1.8 0.6 0.3 1.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the U.S.

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

A great deal 83.0 75.4 75.0 74.5
A moderate amount 13.8 20.2 20.7 21.4
Only a little 2.0 3.5 4.0 3.2
Not at all 1.1 0.9 0.2 0.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the U.S.

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

A great deal 84.5 80.3 74.3 72.9 77.0
A moderate amount 12.2 16.3 21.4 22.2 19.9
Only a little 1.8 2.4 3.9 4.6 2.1
Not at all 1.6 1.0 0.4 0.3 1.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the U.S.

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

A great deal 78.3 78.3 74.8 72.9 71.5
A moderate amount 14.6 19.8 20.3 24.2 23.9
Only a little 5.5 1.9 4.3 2.4 3.2
Not at all 1.6 0.0 0.7 0.5 1.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the U.S.

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

A great deal 75.2 77.6
A moderate amount 21.4 17.7
Only a little 2.9 3.9
Not at all 0.6 0.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much do you think the coronavirus pandemic will affect each of the following groups? People in the U.S.

Male Female

A great deal 74.6 78.9
A moderate amount 20.8 17.2
Only a little 3.9 3.3
Not at all 0.7 0.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you support LA elected officials’ decision to implement the “Safer at Home” order to stay at home unless you are essential personnel?

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Strongly support 76.4 76.8
Somewhat support 19.3 17.6
Somewhat oppose 3.1 3.0
Strongly oppose 1.3 2.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you support LA elected officials’ decision to implement the “Safer at Home” order to stay at home unless you are essential personnel?

English Spanish

Strongly support 76.3 80.3
Somewhat support 18.7 14.0
Somewhat oppose 3.0 4.1
Strongly oppose 2.1 1.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Do you support LA elected officials’ decision to implement the “Safer at Home” order to stay at home unless you are essential personnel?

Black Asian White Latina/o Other

Strongly support 78.1 79.6 78.3 76.5 38.6
Somewhat support 17.3 17.9 16.3 19.0 35.8
Somewhat oppose 2.7 1.7 2.7 3.4 8.5
Strongly oppose 1.9 0.7 2.6 1.1 17.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you support LA elected officials’ decision to implement the “Safer at Home” order to stay at home unless you are essential personnel?

Rent home Own home

Strongly support 74.9 78.5
Somewhat support 21.0 15.8
Somewhat oppose 2.3 3.6
Strongly oppose 1.8 2.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you support LA elected officials’ decision to implement the “Safer at Home” order to stay at home unless you are essential personnel?

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Strongly support 77.3 73.3 67.2 77.5 81.6 74.6 77.4
Somewhat support 18.2 21.8 26.3 22.5 12.4 19.0 16.8
Somewhat oppose 3.2 2.2 4.4 0.0 2.5 5.3 3.0
Strongly oppose 1.3 2.7 2.1 0.0 3.5 1.1 2.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you support LA elected officials’ decision to implement the “Safer at Home” order to stay at home unless you are essential personnel?

Can work from home Cannot work from home

Strongly support 77.5 74.8
Somewhat support 17.9 19.8
Somewhat oppose 3.2 3.5
Strongly oppose 1.4 2.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you support LA elected officials’ decision to implement the “Safer at Home” order to stay at home unless you are essential personnel?

No children in household One or more children in household

Strongly support 76.6 76.9
Somewhat support 18.1 18.3
Somewhat oppose 2.9 3.4
Strongly oppose 2.5 1.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Do you support LA elected officials’ decision to implement the “Safer at Home” order to stay at home unless you are essential personnel?

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Strongly support 75.2 79.6
Somewhat support 20.0 14.7
Somewhat oppose 3.3 2.6
Strongly oppose 1.5 3.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you support LA elected officials’ decision to implement the “Safer at Home” order to stay at home unless you are essential personnel?

Liberal Moderate Conservative

Strongly support 84.4 72.5 68.8
Somewhat support 13.5 21.5 22.4
Somewhat oppose 1.4 3.4 5.2
Strongly oppose 0.7 2.5 3.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you support LA elected officials’ decision to implement the “Safer at Home” order to stay at home unless you are essential personnel?

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Strongly support 70.9 76.9 74.6 85.9
Somewhat support 24.0 17.8 20.2 10.8
Somewhat oppose 3.1 2.9 3.3 2.4
Strongly oppose 2.1 2.3 2.0 0.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you support LA elected officials’ decision to implement the “Safer at Home” order to stay at home unless you are essential personnel?

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Strongly support 70.7 77.8 78.2 83.0
Somewhat support 24.6 18.4 17.0 11.6
Somewhat oppose 3.7 3.0 2.3 3.0
Strongly oppose 1.1 0.7 2.5 2.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you support LA elected officials’ decision to implement the “Safer at Home” order to stay at home unless you are essential personnel?

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Strongly support 71.3 73.7 79.5 78.8 84.4
Somewhat support 22.2 22.9 15.8 15.1 13.8
Somewhat oppose 4.7 2.8 3.3 2.5 1.2
Strongly oppose 1.8 0.6 1.4 3.6 0.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Do you support LA elected officials’ decision to implement the “Safer at Home” order to stay at home unless you are essential personnel?

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Strongly support 68.9 78.0 79.0 81.9 79.7
Somewhat support 26.3 18.0 15.6 15.2 14.4
Somewhat oppose 2.7 2.6 4.9 1.1 3.0
Strongly oppose 2.2 1.3 0.4 1.9 2.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you support LA elected officials’ decision to implement the “Safer at Home” order to stay at home unless you are essential personnel?

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Strongly support 80.8 74.8
Somewhat support 14.6 19.9
Somewhat oppose 2.7 3.2
Strongly oppose 1.9 2.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you support LA elected officials’ decision to implement the “Safer at Home” order to stay at home unless you are essential personnel?

Male Female

Strongly support 73.2 80.0
Somewhat support 21.1 15.4
Somewhat oppose 3.6 2.6
Strongly oppose 2.1 2.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you think the local government’s response to the coronavirus pandemic has been:

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Too much 13.8 8.8
Just about right 54.2 61.5
Not quite enough 25.8 23.2
Not enough at all 6.2 6.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you think the local government’s response to the coronavirus pandemic has been:

English Spanish

Too much 9.4 26.3
Just about right 58.6 59.1
Not quite enough 25.2 13.1
Not enough at all 6.8 1.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Do you think the local government’s response to the coronavirus pandemic has been:

Black Asian White Latina/o Other

Too much 9.7 6.8 14.1 9.6 24.0
Just about right 61.5 53.1 61.4 59.0 47.8
Not quite enough 20.7 33.0 18.3 25.2 28.2
Not enough at all 8.1 7.2 6.2 6.2 0.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you think the local government’s response to the coronavirus pandemic has been:

Rent home Own home

Too much 10.7 11.1
Just about right 57.0 60.0
Not quite enough 25.0 23.3
Not enough at all 7.3 5.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you think the local government’s response to the coronavirus pandemic has been:

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Too much 13.9 14.1 5.7 6.2 8.8 3.6 7.9
Just about right 56.8 53.5 57.1 52.3 68.7 58.3 59.0
Not quite enough 23.7 26.2 34.9 29.5 15.3 24.9 26.8
Not enough at all 5.6 6.2 2.3 12.0 7.2 13.3 6.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you think the local government’s response to the coronavirus pandemic has been:

Can work from home Cannot work from home

Too much 14.8 9.7
Just about right 56.5 57.8
Not quite enough 23.8 23.7
Not enough at all 4.9 8.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you think the local government’s response to the coronavirus pandemic has been:

No children in household One or more children in household

Too much 7.1 17.1
Just about right 62.6 52.0
Not quite enough 23.4 25.4
Not enough at all 7.0 5.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Do you think the local government’s response to the coronavirus pandemic has been:

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Too much 10.3 11.5
Just about right 57.2 61.5
Not quite enough 26.1 20.5
Not enough at all 6.4 6.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you think the local government’s response to the coronavirus pandemic has been:

Liberal Moderate Conservative

Too much 10.6 8.9 14.9
Just about right 55.9 61.5 58.7
Not quite enough 28.3 22.2 20.3
Not enough at all 5.2 7.4 6.1
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you think the local government’s response to the coronavirus pandemic has been:

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Too much 28.9 9.0 9.5 12.5
Just about right 51.3 59.3 58.0 61.1
Not quite enough 12.3 25.1 26.3 20.8
Not enough at all 7.5 6.7 6.1 5.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you think the local government’s response to the coronavirus pandemic has been:

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Too much 7.6 15.5 8.9 9.5
Just about right 53.7 51.8 62.9 69.0
Not quite enough 33.2 26.5 21.1 14.3
Not enough at all 5.5 6.2 7.0 7.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you think the local government’s response to the coronavirus pandemic has been:

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Too much 6.9 10.8 12.5 10.7 4.5
Just about right 51.5 54.4 57.2 63.8 75.5
Not quite enough 38.6 28.4 23.3 18.0 14.5
Not enough at all 3.0 6.3 6.9 7.6 5.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Do you think the local government’s response to the coronavirus pandemic has been:

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Too much 13.4 6.1 9.7 9.6 22.0
Just about right 56.8 60.5 60.1 65.4 46.9
Not quite enough 23.0 27.4 24.3 18.4 27.2
Not enough at all 6.7 5.9 6.0 6.7 4.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you think the local government’s response to the coronavirus pandemic has been:

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Too much 11.0 10.8
Just about right 57.7 59.1
Not quite enough 24.2 24.1
Not enough at all 7.1 6.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you think the local government’s response to the coronavirus pandemic has been:

Male Female

Too much 12.7 9.2
Just about right 58.6 59.0
Not quite enough 22.6 25.2
Not enough at all 6.1 6.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close public trans-
portation

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Strongly support 36.7 35.9
Somewhat support 32.9 32.7
Somewhat oppose 20.0 20.2
Strongly oppose 10.4 11.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close public trans-
portation

English Spanish

Strongly support 35.9 39.7
Somewhat support 32.7 34.1
Somewhat oppose 20.4 17.2
Strongly oppose 11.1 9.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close public trans-
portation

Black Asian White Latina/o Other

Strongly support 30.2 41.1 36.1 37.2 17.1
Somewhat support 27.1 34.4 30.8 33.7 48.2
Somewhat oppose 24.3 17.7 21.0 19.5 17.6
Strongly oppose 18.3 6.8 12.0 9.6 17.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close public trans-
portation

Rent home Own home

Strongly support 36.2 36.5
Somewhat support 32.6 32.5
Somewhat oppose 20.4 19.8
Strongly oppose 10.8 11.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close public trans-
portation

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Strongly support 39.6 35.9 34.9 33.4 27.0 29.0 40.5
Somewhat support 32.8 32.2 36.9 31.2 29.0 36.1 34.0
Somewhat oppose 18.7 23.9 22.7 25.5 24.9 25.2 12.8
Strongly oppose 8.9 8.1 5.4 9.9 19.1 9.7 12.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close public trans-
portation

Can work from home Cannot work from home

Strongly support 37.4 37.5
Somewhat support 33.4 31.9
Somewhat oppose 20.5 21.0
Strongly oppose 8.7 9.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close public trans-
portation

No children in household One or more children in household

Strongly support 32.9 42.0
Somewhat support 31.9 34.0
Somewhat oppose 23.0 15.3
Strongly oppose 12.2 8.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close public trans-
portation

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Strongly support 37.5 33.9
Somewhat support 32.7 32.6
Somewhat oppose 20.6 19.2
Strongly oppose 9.2 14.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close public trans-
portation

Liberal Moderate Conservative

Strongly support 38.1 33.1 37.3
Somewhat support 32.1 36.2 29.1
Somewhat oppose 21.2 19.4 19.9
Strongly oppose 8.6 11.3 13.8
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close public trans-
portation

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Strongly support 37.7 34.3 38.1 36.9
Somewhat support 27.3 34.3 32.3 31.7
Somewhat oppose 19.3 20.1 20.6 19.3
Strongly oppose 15.8 11.4 9.1 12.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close public trans-
portation

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Strongly support 39.0 43.5 33.6 28.6
Somewhat support 35.3 30.5 32.0 32.7
Somewhat oppose 18.3 17.4 23.1 21.2
Strongly oppose 7.5 8.6 11.3 17.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close public trans-
portation

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Strongly support 35.3 41.0 41.5 29.3 26.4
Somewhat support 44.6 30.9 30.5 32.2 33.9
Somewhat oppose 16.8 19.0 18.0 26.0 17.4
Strongly oppose 3.3 9.1 10.0 12.5 22.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close public trans-
portation

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Strongly support 33.5 37.8 35.7 37.6 38.2
Somewhat support 34.0 30.5 36.8 34.2 34.4
Somewhat oppose 17.0 21.9 21.4 20.7 16.1
Strongly oppose 15.5 9.8 6.1 7.5 11.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close public trans-
portation

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Strongly support 36.8 35.8
Somewhat support 32.5 32.9
Somewhat oppose 20.4 20.2
Strongly oppose 10.4 11.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close public trans-
portation

Male Female

Strongly support 38.2 34.4
Somewhat support 32.7 33.0
Somewhat oppose 19.3 20.9
Strongly oppose 9.8 11.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close schools for the
rest of the school year, beyond the current mandate

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Strongly support 58.8 58.3
Somewhat support 26.8 27.5
Somewhat oppose 8.7 8.4
Strongly oppose 5.7 5.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close schools for the
rest of the school year, beyond the current mandate

English Spanish

Strongly support 57.8 66.4
Somewhat support 27.6 22.3
Somewhat oppose 8.7 6.2
Strongly oppose 5.8 5.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close schools for the
rest of the school year, beyond the current mandate

Black Asian White Latina/o Other

Strongly support 58.2 62.1 57.8 58.4 47.1
Somewhat support 26.1 28.3 26.8 26.6 40.7
Somewhat oppose 8.5 8.0 9.5 8.3 3.4
Strongly oppose 7.2 1.6 6.0 6.7 8.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close schools for the
rest of the school year, beyond the current mandate

Rent home Own home

Strongly support 58.5 58.6
Somewhat support 27.1 27.4
Somewhat oppose 8.4 8.6
Strongly oppose 6.0 5.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close schools for the
rest of the school year, beyond the current mandate

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Strongly support 58.9 54.1 56.8 65.8 59.4 56.6 60.1
Somewhat support 28.6 26.4 24.8 24.7 24.0 29.4 27.8
Somewhat oppose 8.4 11.4 11.8 3.2 8.6 9.8 5.7
Strongly oppose 4.1 8.0 6.6 6.4 8.1 4.2 6.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close schools for the
rest of the school year, beyond the current mandate

Can work from home Cannot work from home

Strongly support 57.8 58.5
Somewhat support 29.9 24.5
Somewhat oppose 8.5 10.4
Strongly oppose 3.7 6.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close schools for the
rest of the school year, beyond the current mandate

No children in household One or more children in household

Strongly support 58.0 59.3
Somewhat support 27.5 26.7
Somewhat oppose 8.3 8.8
Strongly oppose 6.1 5.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.



COVID-19 | 42

thomas and dorothy leavey center for the study of los angeles

loyola marymount university, 1 lmu drive, suite 4119, los angeles, ca 90045

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close schools for the
rest of the school year, beyond the current mandate

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Strongly support 57.2 61.0
Somewhat support 28.4 24.8
Somewhat oppose 8.2 9.2
Strongly oppose 6.1 5.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close schools for the
rest of the school year, beyond the current mandate

Liberal Moderate Conservative

Strongly support 64.4 54.9 53.8
Somewhat support 24.1 30.6 26.3
Somewhat oppose 7.8 8.9 10.0
Strongly oppose 3.8 5.7 9.9
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close schools for the
rest of the school year, beyond the current mandate

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Strongly support 63.5 58.1 57.8 59.8
Somewhat support 19.8 27.7 28.2 25.4
Somewhat oppose 7.1 7.3 9.2 10.8
Strongly oppose 9.5 6.9 4.8 3.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close schools for the
rest of the school year, beyond the current mandate

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Strongly support 56.2 60.5 57.5 63.4
Somewhat support 27.0 28.0 28.4 23.2
Somewhat oppose 10.5 6.6 9.4 6.9
Strongly oppose 6.4 4.8 4.7 6.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close schools for the
rest of the school year, beyond the current mandate

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Strongly support 52.5 57.9 61.6 57.7 65.3
Somewhat support 29.5 28.5 27.8 24.8 22.9
Somewhat oppose 8.9 9.4 6.2 10.5 6.6
Strongly oppose 9.2 4.3 4.4 7.0 5.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close schools for the
rest of the school year, beyond the current mandate

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Strongly support 55.5 60.7 58.6 55.9 61.0
Somewhat support 30.8 24.1 27.6 29.9 28.5
Somewhat oppose 6.6 10.3 10.3 8.4 6.8
Strongly oppose 7.1 4.9 3.4 5.8 3.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close schools for the
rest of the school year, beyond the current mandate

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Strongly support 62.4 56.8
Somewhat support 24.1 28.7
Somewhat oppose 7.7 9.0
Strongly oppose 5.8 5.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close schools for the
rest of the school year, beyond the current mandate

Male Female

Strongly support 56.4 60.7
Somewhat support 28.9 25.5
Somewhat oppose 9.0 8.2
Strongly oppose 5.7 5.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Restrict travel within
California

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Strongly support 52.5 49.6
Somewhat support 27.4 29.0
Somewhat oppose 12.2 13.2
Strongly oppose 7.8 8.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Restrict travel within
California

English Spanish

Strongly support 49.5 65.9
Somewhat support 29.1 20.7
Somewhat oppose 13.4 6.1
Strongly oppose 8.1 7.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Restrict travel within
California

Black Asian White Latina/o Other

Strongly support 45.5 56.4 46.3 54.8 23.3
Somewhat support 29.2 28.9 29.1 26.8 43.9
Somewhat oppose 14.0 10.4 15.1 11.7 15.7
Strongly oppose 11.3 4.3 9.6 6.6 17.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Restrict travel within
California

Rent home Own home

Strongly support 50.7 51.6
Somewhat support 29.4 27.2
Somewhat oppose 12.3 13.1
Strongly oppose 7.6 8.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Restrict travel within
California

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Strongly support 51.4 55.4 45.6 52.0 43.6 53.1 54.9
Somewhat support 29.2 26.9 29.6 28.9 29.1 23.5 27.7
Somewhat oppose 12.4 11.4 16.9 11.0 15.6 16.1 9.3
Strongly oppose 6.9 6.3 8.0 8.1 11.7 7.3 8.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Restrict travel within
California

Can work from home Cannot work from home

Strongly support 50.2 54.3
Somewhat support 31.1 23.9
Somewhat oppose 11.7 15.2
Strongly oppose 7.0 6.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Restrict travel within
California

No children in household One or more children in household

Strongly support 47.0 57.7
Somewhat support 30.1 25.2
Somewhat oppose 14.1 10.8
Strongly oppose 8.8 6.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Restrict travel within
California

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Strongly support 51.0 50.8
Somewhat support 27.9 29.2
Somewhat oppose 13.1 12.2
Strongly oppose 8.0 7.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Restrict travel within
California

Liberal Moderate Conservative

Strongly support 54.2 48.3 49.2
Somewhat support 27.7 33.4 24.4
Somewhat oppose 12.0 11.2 14.7
Strongly oppose 6.0 7.1 11.8
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Restrict travel within
California

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Strongly support 58.4 50.2 52.3 46.8
Somewhat support 18.0 30.5 28.0 28.1
Somewhat oppose 11.4 11.4 13.1 15.9
Strongly oppose 12.1 7.9 6.6 9.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Restrict travel within
California

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Strongly support 50.1 55.7 49.2 50.4
Somewhat support 30.0 26.6 29.0 27.4
Somewhat oppose 13.1 11.9 12.4 14.5
Strongly oppose 6.8 5.7 9.4 7.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Restrict travel within
California

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Strongly support 42.6 55.2 54.3 46.0 51.2
Somewhat support 36.2 26.4 28.1 29.6 24.4
Somewhat oppose 14.6 12.6 8.8 15.8 16.3
Strongly oppose 6.6 5.8 8.7 8.6 8.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Restrict travel within
California

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Strongly support 54.9 48.4 49.4 52.6 50.8
Somewhat support 28.9 30.7 27.3 26.3 28.8
Somewhat oppose 9.7 13.4 14.3 14.5 12.7
Strongly oppose 6.5 7.5 9.0 6.6 7.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Restrict travel within
California

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Strongly support 50.3 51.3
Somewhat support 31.0 27.0
Somewhat oppose 12.3 13.2
Strongly oppose 6.4 8.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Restrict travel within
California

Male Female

Strongly support 48.4 53.2
Somewhat support 28.0 28.8
Somewhat oppose 14.2 11.4
Strongly oppose 9.4 6.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close all airports

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Strongly support 51.4 48.1
Somewhat support 27.7 30.5
Somewhat oppose 13.9 13.8
Strongly oppose 7.1 7.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close all airports

English Spanish

Strongly support 48.3 62.6
Somewhat support 29.6 26.4
Somewhat oppose 14.4 6.5
Strongly oppose 7.6 4.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close all airports

Black Asian White Latina/o Other

Strongly support 40.6 47.5 43.2 57.1 31.0
Somewhat support 28.6 35.3 26.9 29.3 29.1
Somewhat oppose 18.2 12.7 19.4 8.6 31.4
Strongly oppose 12.6 4.5 10.5 4.9 8.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close all airports

Rent home Own home

Strongly support 52.7 46.8
Somewhat support 30.6 28.6
Somewhat oppose 10.4 16.5
Strongly oppose 6.3 8.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close all airports

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Strongly support 51.9 48.9 59.0 48.5 36.5 50.4 51.7
Somewhat support 28.0 31.0 28.0 25.5 27.4 27.5 36.2
Somewhat oppose 13.4 14.1 10.9 17.3 22.3 15.1 6.5
Strongly oppose 6.7 5.9 2.2 8.7 13.7 7.0 5.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close all airports

Can work from home Cannot work from home

Strongly support 47.8 54.3
Somewhat support 28.7 28.9
Somewhat oppose 16.5 10.2
Strongly oppose 7.0 6.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close all airports

No children in household One or more children in household

Strongly support 44.4 58.2
Somewhat support 31.1 26.5
Somewhat oppose 16.0 10.1
Strongly oppose 8.6 5.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close all airports

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Strongly support 50.4 47.5
Somewhat support 28.9 30.5
Somewhat oppose 13.6 14.3
Strongly oppose 7.1 7.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close all airports

Liberal Moderate Conservative

Strongly support 51.1 47.8 49.2
Somewhat support 30.4 31.8 24.5
Somewhat oppose 13.8 13.5 14.8
Strongly oppose 4.6 6.9 11.5
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close all airports

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Strongly support 61.7 52.0 47.9 40.5
Somewhat support 19.0 30.6 29.2 31.4
Somewhat oppose 5.8 11.5 16.1 16.9
Strongly oppose 13.5 5.9 6.7 11.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close all airports

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Strongly support 54.9 57.6 43.8 43.6
Somewhat support 31.6 25.7 31.4 25.7
Somewhat oppose 10.6 11.1 15.3 20.3
Strongly oppose 3.0 5.6 9.4 10.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close all airports

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Strongly support 59.3 56.2 51.0 38.7 47.2
Somewhat support 31.1 28.4 27.8 32.8 20.7
Somewhat oppose 7.4 11.0 13.5 19.6 16.4
Strongly oppose 2.3 4.4 7.7 8.9 15.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close all airports

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Strongly support 56.7 49.9 48.0 43.6 45.7
Somewhat support 29.1 29.5 28.5 31.0 30.8
Somewhat oppose 7.4 14.0 18.5 17.1 15.9
Strongly oppose 6.8 6.7 5.0 8.4 7.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close all airports

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Strongly support 48.6 50.0
Somewhat support 30.6 28.8
Somewhat oppose 14.6 13.4
Strongly oppose 6.2 7.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the government adopting the following measures to help decrease the spread of the coronavirus? Close all airports

Male Female

Strongly support 49.7 49.0
Somewhat support 27.3 31.5
Somewhat oppose 15.2 12.7
Strongly oppose 7.8 6.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the local authorities taking over hotels andmotels to quarantine people whomight get sick and isolate coronavirus patients?

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Strongly support 56.2 52.7
Somewhat support 33.2 31.9
Somewhat oppose 5.9 7.4
Strongly oppose 4.7 7.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the local authorities taking over hotels andmotels to quarantine people whomight get sick and isolate coronavirus patients?

English Spanish

Strongly support 52.1 78.1
Somewhat support 33.6 19.4
Somewhat oppose 7.2 1.5
Strongly oppose 7.1 1.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Would you support the local authorities taking over hotels andmotels to quarantine people whomight get sick and isolate coronavirus patients?

Black Asian White Latina/o Other

Strongly support 55.7 50.8 52.7 57.7 24.4
Somewhat support 29.8 39.8 32.1 31.3 25.8
Somewhat oppose 8.4 6.6 7.1 5.2 24.3
Strongly oppose 6.2 2.7 8.1 5.7 25.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the local authorities taking over hotels andmotels to quarantine people whomight get sick and isolate coronavirus patients?

Rent home Own home

Strongly support 55.5 53.3
Somewhat support 33.4 31.9
Somewhat oppose 5.0 7.9
Strongly oppose 6.0 6.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the local authorities taking over hotels andmotels to quarantine people whomight get sick and isolate coronavirus patients?

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Strongly support 53.1 58.8 47.7 63.9 51.8 59.4 55.8
Somewhat support 34.4 32.8 38.8 24.4 28.4 25.2 32.7
Somewhat oppose 5.4 5.0 9.5 3.3 10.3 5.3 7.3
Strongly oppose 7.1 3.5 4.0 8.4 9.5 10.1 4.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the local authorities taking over hotels andmotels to quarantine people whomight get sick and isolate coronavirus patients?

Can work from home Cannot work from home

Strongly support 54.5 55.3
Somewhat support 33.0 31.9
Somewhat oppose 5.8 6.0
Strongly oppose 6.7 6.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the local authorities taking over hotels andmotels to quarantine people whomight get sick and isolate coronavirus patients?

No children in household One or more children in household

Strongly support 51.2 59.5
Somewhat support 34.3 29.3
Somewhat oppose 7.3 5.6
Strongly oppose 7.2 5.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Would you support the local authorities taking over hotels andmotels to quarantine people whomight get sick and isolate coronavirus patients?

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Strongly support 53.3 56.0
Somewhat support 33.4 30.6
Somewhat oppose 6.9 6.3
Strongly oppose 6.3 7.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the local authorities taking over hotels andmotels to quarantine people whomight get sick and isolate coronavirus patients?

Liberal Moderate Conservative

Strongly support 59.0 50.1 51.9
Somewhat support 32.1 35.6 27.9
Somewhat oppose 4.5 9.1 7.4
Strongly oppose 4.4 5.1 12.7
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the local authorities taking over hotels andmotels to quarantine people whomight get sick and isolate coronavirus patients?

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Strongly support 61.9 53.3 54.9 51.4
Somewhat support 29.1 34.1 31.6 31.1
Somewhat oppose 3.8 6.6 6.2 10.0
Strongly oppose 5.1 5.9 7.3 7.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the local authorities taking over hotels andmotels to quarantine people whomight get sick and isolate coronavirus patients?

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Strongly support 51.1 56.7 56.0 54.3
Somewhat support 36.6 32.4 31.4 27.1
Somewhat oppose 6.8 4.9 6.8 8.6
Strongly oppose 5.5 5.9 5.8 10.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the local authorities taking over hotels andmotels to quarantine people whomight get sick and isolate coronavirus patients?

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Strongly support 45.9 55.4 58.0 53.7 53.2
Somewhat support 43.9 33.1 30.1 32.5 21.8
Somewhat oppose 7.6 5.8 5.5 6.2 14.9
Strongly oppose 2.6 5.8 6.4 7.6 10.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Would you support the local authorities taking over hotels andmotels to quarantine people whomight get sick and isolate coronavirus patients?

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Strongly support 56.1 51.0 56.9 50.7 59.1
Somewhat support 32.6 35.4 26.9 34.3 31.9
Somewhat oppose 5.2 8.2 7.5 6.3 5.3
Strongly oppose 6.1 5.4 8.7 8.7 3.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the local authorities taking over hotels andmotels to quarantine people whomight get sick and isolate coronavirus patients?

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Strongly support 57.5 52.7
Somewhat support 31.1 33.0
Somewhat oppose 5.6 7.3
Strongly oppose 5.8 7.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Would you support the local authorities taking over hotels andmotels to quarantine people whomight get sick and isolate coronavirus patients?

Male Female

Strongly support 51.5 57.2
Somewhat support 33.8 30.7
Somewhat oppose 6.5 7.0
Strongly oppose 8.1 5.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Tried to be tested for coronavirus
and haven’t been able to

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Yes 16.7 9.0
No 83.3 91.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Tried to be tested for coronavirus
and haven’t been able to

English Spanish

Yes 12.6 6.6
No 87.4 93.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.



COVID-19 | 54

thomas and dorothy leavey center for the study of los angeles

loyola marymount university, 1 lmu drive, suite 4119, los angeles, ca 90045

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Tried to be tested for coronavirus
and haven’t been able to

Black Asian White Latina/o Other

Yes 11.2 12.4 15.8 9.3 18.9
No 88.8 87.6 84.2 90.7 81.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Tried to be tested for coronavirus
and haven’t been able to

Rent home Own home

Yes 12.4 12.1
No 87.6 87.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Tried to be tested for coronavirus
and haven’t been able to

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Yes 18.2 9.7 12.8 6.2 6.1 6.9 6.3
No 81.8 90.3 87.2 93.8 93.9 93.1 93.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Tried to be tested for coronavirus
and haven’t been able to

Can work from home Cannot work from home

Yes 17.6 12.2
No 82.4 87.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Tried to be tested for coronavirus
and haven’t been able to

No children in household One or more children in household

Yes 7.8 19.4
No 92.2 80.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Tried to be tested for coronavirus
and haven’t been able to

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Yes 11.5 13.2
No 88.5 86.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Tried to be tested for coronavirus
and haven’t been able to

Liberal Moderate Conservative

Yes 15.3 11.7 9.0
No 84.7 88.3 91.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Tried to be tested for coronavirus
and haven’t been able to

Less than high school High/tech school graduate College degree Graduate degree

Yes 6.9 9.6 12.7 21.6
No 93.1 90.4 87.3 78.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Tried to be tested for coronavirus
and haven’t been able to

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Yes 16.1 19.5 7.2 6.0
No 83.9 80.5 92.8 94.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Tried to be tested for coronavirus
and haven’t been able to

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Yes 10.4 18.4 13.2 5.4 8.9
No 89.6 81.6 86.8 94.6 91.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Tried to be tested for coronavirus
and haven’t been able to

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Yes 10.3 13.0 7.5 13.2 29.7
No 89.7 87.0 92.5 86.8 70.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Tried to be tested for coronavirus
and haven’t been able to

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Yes 15.0 10.7
No 85.0 89.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Tried to be tested for coronavirus
and haven’t been able to

Male Female

Yes 16.1 8.3
No 83.9 91.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Stocked up on food or supplies

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Yes 73.6 70.4
No 26.4 29.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Stocked up on food or supplies

English Spanish

Yes 70.9 80.4
No 29.1 19.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Stocked up on food or supplies

Black Asian White Latina/o Other

Yes 70.8 75.4 66.4 74.8 61.0
No 29.2 24.6 33.6 25.2 39.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Stocked up on food or supplies

Rent home Own home

Yes 73.8 70.6
No 26.2 29.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Stocked up on food or supplies

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Yes 73.5 71.3 76.8 85.6 60.6 71.0 74.8
No 26.5 28.7 23.2 14.4 39.4 29.0 25.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Stocked up on food or supplies

Can work from home Cannot work from home

Yes 72.8 72.9
No 27.2 27.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Stocked up on food or supplies

No children in household One or more children in household

Yes 69.7 74.9
No 30.3 25.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Stocked up on food or supplies

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Yes 74.5 66.0
No 25.5 34.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Stocked up on food or supplies

Liberal Moderate Conservative

Yes 73.8 75.0 65.6
No 26.2 25.0 34.4
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Stocked up on food or supplies

Less than high school High/tech school graduate College degree Graduate degree

Yes 67.7 72.6 72.9 67.7
No 32.3 27.4 27.1 32.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Stocked up on food or supplies

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Yes 74.8 77.0 68.6 64.6
No 25.2 23.0 31.4 35.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Stocked up on food or supplies

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Yes 74.4 79.0 70.5 65.2 61.9
No 25.6 21.0 29.5 34.8 38.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Stocked up on food or supplies

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Yes 75.8 67.9 71.0 74.5 75.7
No 24.2 32.1 29.0 25.5 24.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Stocked up on food or supplies

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Yes 70.4 72.4
No 29.6 27.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Stocked up on food or supplies

Male Female

Yes 71.9 71.6
No 28.1 28.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Changed your work routine

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Yes 71.7 70.8
No 28.3 29.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Changed your work routine

English Spanish

Yes 71.6 66.2
No 28.4 33.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Changed your work routine

Black Asian White Latina/o Other

Yes 55.2 81.3 65.3 74.1 73.6
No 44.8 18.7 34.7 25.9 26.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Changed your work routine

Rent home Own home

Yes 73.1 69.5
No 26.9 30.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Changed your work routine

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Yes 82.1 76.3 77.4 67.6 34.2 66.2 75.2
No 17.9 23.7 22.6 32.4 65.8 33.8 24.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Changed your work routine

Can work from home Cannot work from home

Yes 82.8 74.0
No 17.2 26.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Changed your work routine

No children in household One or more children in household

Yes 66.4 78.9
No 33.6 21.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Changed your work routine

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Yes 75.7 61.8
No 24.3 38.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Changed your work routine

Liberal Moderate Conservative

Yes 75.7 70.7 63.2
No 24.3 29.3 36.8
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Changed your work routine

Less than high school High/tech school graduate College degree Graduate degree

Yes 64.2 67.5 73.8 79.5
No 35.8 32.5 26.2 20.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Changed your work routine

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Yes 79.4 84.3 72.9 39.2
No 20.6 15.7 27.1 60.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Changed your work routine

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Yes 75.0 83.2 81.4 57.3 31.9
No 25.0 16.8 18.6 42.7 68.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Changed your work routine

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Yes 65.7 75.2 73.4 72.8 87.5
No 34.3 24.8 26.6 27.2 12.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Changed your work routine

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Yes 69.2 72.2
No 30.8 27.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Changed your work routine

Male Female

Yes 73.6 68.9
No 26.4 31.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Been let go or had your work
hours reduced

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Yes 52.9 45.4
No 47.1 54.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Been let go or had your work
hours reduced

English Spanish

Yes 47.8 55.9
No 52.2 44.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Been let go or had your work
hours reduced

Black Asian White Latina/o Other

Yes 36.3 50.3 41.9 53.8 53.1
No 63.7 49.7 58.1 46.2 46.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Been let go or had your work
hours reduced

Rent home Own home

Yes 54.3 44.1
No 45.7 55.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Been let go or had your work
hours reduced

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Yes 45.3 70.3 56.7 38.9 18.0 57.9 66.3
No 54.7 29.7 43.3 61.1 82.0 42.1 33.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Been let go or had your work
hours reduced

Can work from home Cannot work from home

Yes 43.1 64.2
No 56.9 35.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Been let go or had your work
hours reduced

No children in household One or more children in household

Yes 43.4 57.0
No 56.6 43.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Been let go or had your work
hours reduced

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Yes 50.0 45.2
No 50.0 54.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Been let go or had your work
hours reduced

Liberal Moderate Conservative

Yes 52.2 46.4 43.2
No 47.8 53.6 56.8
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Been let go or had your work
hours reduced

Less than high school High/tech school graduate College degree Graduate degree

Yes 50.0 51.6 46.5 43.6
No 50.0 48.4 53.5 56.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Been let go or had your work
hours reduced

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Yes 59.9 56.9 44.4 28.4
No 40.1 43.1 55.6 71.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Been let go or had your work
hours reduced

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Yes 59.3 59.2 52.3 34.9 24.3
No 40.7 40.8 47.7 65.1 75.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Been let go or had your work
hours reduced

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Yes 54.8 53.1 43.6 40.6 51.5
No 45.2 46.9 56.4 59.4 48.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Been let go or had your work
hours reduced

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Yes 49.0 47.8
No 51.0 52.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Have you, yourself, or someone in your household experienced any of the following because of coronavirus? Been let go or had your work
hours reduced

Male Female

Yes 51.3 45.6
No 48.7 54.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others in my household would still depend on me for care

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Yes 54.8 50.7
No 45.2 49.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others in my household would still depend on me for care

English Spanish

Yes 51.8 57.6
No 48.2 42.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others in my household would still depend on me for care

Black Asian White Latina/o Other

Yes 48.4 50.8 50.4 55.3 42.9
No 51.6 49.2 49.6 44.7 57.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others in my household would still depend on me for care

Rent home Own home

Yes 51.3 52.9
No 48.7 47.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others in my household would still depend on me for care

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Yes 61.6 58.5 37.2 67.5 32.9 55.2 46.1
No 38.4 41.5 62.8 32.5 67.1 44.8 53.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others in my household would still depend on me for care

Can work from home Cannot work from home

Yes 58.8 60.4
No 41.2 39.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others in my household would still depend on me for care

No children in household One or more children in household

Yes 39.7 73.7
No 60.3 26.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others in my household would still depend on me for care

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Yes 51.1 54.4
No 48.9 45.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others in my household would still depend on me for care

Liberal Moderate Conservative

Yes 52.3 51.0 51.6
No 47.7 49.0 48.4
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others in my household would still depend on me for care

Less than high school High/tech school graduate College degree Graduate degree

Yes 55.6 52.1 51.6 54.3
No 44.4 47.9 48.4 45.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others in my household would still depend on me for care

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Yes 47.4 66.7 52.8 32.5
No 52.6 33.3 47.2 67.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others in my household would still depend on me for care

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Yes 37.9 58.8 63.8 40.3 31.1
No 62.1 41.2 36.2 59.7 68.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others in my household would still depend on me for care

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Yes 46.9 55.4 50.2 52.1 63.5
No 53.1 44.6 49.8 47.9 36.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others in my household would still depend on me for care

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Yes 56.8 49.9
No 43.2 50.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others in my household would still depend on me for care

Male Female

Yes 54.5 50.3
No 45.5 49.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others outside my household would still depend on me for care

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Yes 36.0 28.0
No 64.0 72.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others outside my household would still depend on me for care

English Spanish

Yes 30.1 44.3
No 69.9 55.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others outside my household would still depend on me for care

Black Asian White Latina/o Other

Yes 34.3 26.1 31.2 33.3 11.9
No 65.7 73.9 68.8 66.7 88.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others outside my household would still depend on me for care

Rent home Own home

Yes 32.2 29.8
No 67.8 70.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others outside my household would still depend on me for care

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Yes 36.6 33.8 25.6 28.9 20.7 40.7 24.9
No 63.4 66.2 74.4 71.1 79.3 59.3 75.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others outside my household would still depend on me for care

Can work from home Cannot work from home

Yes 35.4 36.5
No 64.6 63.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others outside my household would still depend on me for care

No children in household One or more children in household

Yes 26.3 39.3
No 73.7 60.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others outside my household would still depend on me for care

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Yes 32.3 28.8
No 67.7 71.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others outside my household would still depend on me for care

Liberal Moderate Conservative

Yes 34.0 27.6 31.0
No 66.0 72.4 69.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others outside my household would still depend on me for care

Less than high school High/tech school graduate College degree Graduate degree

Yes 35.6 31.1 31.2 30.9
No 64.4 68.9 68.8 69.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others outside my household would still depend on me for care

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Yes 31.3 39.6 28.6 23.4
No 68.7 60.4 71.4 76.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others outside my household would still depend on me for care

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Yes 30.1 35.2 34.1 26.6 20.9
No 69.9 64.8 65.9 73.4 79.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others outside my household would still depend on me for care

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Yes 28.2 34.2 25.9 30.5 36.9
No 71.8 65.8 74.1 69.5 63.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others outside my household would still depend on me for care

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Yes 31.1 31.1
No 68.9 68.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? Others outside my household would still depend on me for care

Male Female

Yes 32.3 30.3
No 67.7 69.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone in my household for care

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Yes 69.9 70.7
No 30.1 29.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone in my household for care

English Spanish

Yes 70.7 66.1
No 29.3 33.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone in my household for care

Black Asian White Latina/o Other

Yes 67.5 66.8 67.6 72.7 91.5
No 32.5 33.2 32.4 27.3 8.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone in my household for care

Rent home Own home

Yes 65.1 74.8
No 34.9 25.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone in my household for care

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Yes 70.5 67.9 83.1 82.6 66.6 62.7 71.1
No 29.5 32.1 16.9 17.4 33.4 37.3 28.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone in my household for care

Can work from home Cannot work from home

Yes 71.0 67.1
No 29.0 32.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone in my household for care

No children in household One or more children in household

Yes 65.9 78.0
No 34.1 22.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone in my household for care

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Yes 68.6 74.0
No 31.4 26.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone in my household for care

Liberal Moderate Conservative

Yes 72.2 67.2 71.7
No 27.8 32.8 28.3
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone in my household for care

Less than high school High/tech school graduate College degree Graduate degree

Yes 78.4 71.2 69.1 69.2
No 21.6 28.8 30.9 30.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone in my household for care

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Yes 73.0 74.2 67.5 65.3
No 27.0 25.8 32.5 34.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone in my household for care

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Yes 79.7 72.5 69.0 67.3 64.3
No 20.3 27.5 31.0 32.7 35.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone in my household for care

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Yes 63.7 68.8 74.9 73.1 80.0
No 36.3 31.2 25.1 26.9 20.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone in my household for care

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Yes 72.5 69.3
No 27.5 30.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone in my household for care

Male Female

Yes 70.2 70.6
No 29.8 29.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone outside my household for care

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Yes 52.7 50.9
No 47.3 49.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone outside my household for care

English Spanish

Yes 52.4 42.5
No 47.6 57.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone outside my household for care

Black Asian White Latina/o Other

Yes 60.1 42.6 52.7 51.7 58.3
No 39.9 57.4 47.3 48.3 41.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone outside my household for care

Rent home Own home

Yes 51.4 51.8
No 48.6 48.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone outside my household for care

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Yes 53.4 42.4 48.8 48.6 58.0 45.6 51.5
No 46.6 57.6 51.2 51.4 42.0 54.4 48.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone outside my household for care

Can work from home Cannot work from home

Yes 53.1 46.8
No 46.9 53.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone outside my household for care

No children in household One or more children in household

Yes 52.3 50.4
No 47.7 49.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone outside my household for care

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Yes 51.3 52.2
No 48.7 47.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone outside my household for care

Liberal Moderate Conservative

Yes 52.7 49.1 51.9
No 47.3 50.9 48.1
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone outside my household for care

Less than high school High/tech school graduate College degree Graduate degree

Yes 52.4 51.3 53.4 47.4
No 47.6 48.7 46.6 52.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone outside my household for care

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Yes 51.0 51.1 47.2 60.4
No 49.0 48.9 52.8 39.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone outside my household for care

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Yes 44.9 53.6 48.2 48.9 69.1
No 55.1 46.4 51.8 51.1 30.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone outside my household for care

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Yes 46.1 49.4 49.9 56.2 52.3
No 53.9 50.6 50.1 43.8 47.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone outside my household for care

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Yes 47.5 54.0
No 52.5 46.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

In the event that you become sick, do the following scenarios apply to you? I can depend on someone outside my household for care

Male Female

Yes 53.4 50.1
No 46.6 49.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave home very rarely or not at all

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Not selected 54.6 52.7
Selected 45.4 47.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave home very rarely or not at all

English Spanish

Not selected 53.0 59.6
Selected 47.0 40.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave home very rarely or not at all

Black Asian White Latina/o Other

Not selected 53.2 50.5 54.4 53.3 63.3
Selected 46.8 49.5 45.6 46.7 36.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave home very rarely or not at all

Rent home Own home

Not selected 52.7 53.6
Selected 47.3 46.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How strict are you about staying in your home? I leave home very rarely or not at all

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Not selected 57.8 63.9 53.5 34.5 42.8 55.8 47.7
Selected 42.2 36.1 46.5 65.5 57.2 44.2 52.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave home very rarely or not at all

Can work from home Cannot work from home

Not selected 54.2 65.0
Selected 45.8 35.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave home very rarely or not at all

No children in household One or more children in household

Not selected 53.5 53.4
Selected 46.5 46.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave home very rarely or not at all

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Not selected 55.9 48.5
Selected 44.1 51.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave home very rarely or not at all

Liberal Moderate Conservative

Not selected 52.3 52.4 56.2
Selected 47.7 47.6 43.8
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave home very rarely or not at all

Less than high school High/tech school graduate College degree Graduate degree

Not selected 51.9 54.2 52.9 52.4
Selected 48.1 45.8 47.1 47.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.



COVID-19 | 76

thomas and dorothy leavey center for the study of los angeles

loyola marymount university, 1 lmu drive, suite 4119, los angeles, ca 90045

How strict are you about staying in your home? I leave home very rarely or not at all

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Not selected 53.4 53.5 57.0 44.0
Selected 46.6 46.5 43.0 56.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave home very rarely or not at all

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Not selected 55.5 53.2 55.1 55.7 33.1
Selected 44.5 46.8 44.9 44.3 66.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave home very rarely or not at all

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Not selected 52.8 55.9 52.5 51.1 55.5
Selected 47.2 44.1 47.5 48.9 44.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave home very rarely or not at all

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Not selected 49.1 55.5
Selected 50.9 44.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave home very rarely or not at all

Male Female

Not selected 57.8 49.3
Selected 42.2 50.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave to buy supplies/food

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Not selected 32.9 32.7
Selected 67.1 67.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How strict are you about staying in your home? I leave to buy supplies/food

English Spanish

Not selected 32.7 33.0
Selected 67.3 67.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave to buy supplies/food

Black Asian White Latina/o Other

Not selected 38.2 28.7 35.1 30.1 54.1
Selected 61.8 71.3 64.9 69.9 45.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave to buy supplies/food

Rent home Own home

Not selected 30.4 34.7
Selected 69.6 65.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave to buy supplies/food

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Not selected 28.1 30.7 33.7 33.6 44.8 32.5 33.3
Selected 71.9 69.3 66.3 66.4 55.2 67.5 66.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave to buy supplies/food

Can work from home Cannot work from home

Not selected 29.7 28.1
Selected 70.3 71.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave to buy supplies/food

No children in household One or more children in household

Not selected 31.7 34.6
Selected 68.3 65.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How strict are you about staying in your home? I leave to buy supplies/food

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Not selected 30.3 37.3
Selected 69.7 62.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave to buy supplies/food

Liberal Moderate Conservative

Not selected 31.6 31.5 35.6
Selected 68.4 68.5 64.4
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave to buy supplies/food

Less than high school High/tech school graduate College degree Graduate degree

Not selected 38.1 32.1 31.6 34.4
Selected 61.9 67.9 68.4 65.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave to buy supplies/food

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Not selected 30.4 28.1 30.0 48.3
Selected 69.6 71.9 70.0 51.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave to buy supplies/food

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Not selected 35.6 25.2 31.3 35.5 57.1
Selected 64.4 74.8 68.7 64.5 42.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave to buy supplies/food

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Not selected 33.3 31.6 31.0 32.4 24.7
Selected 66.7 68.4 69.0 67.6 75.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How strict are you about staying in your home? I leave to buy supplies/food

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Not selected 35.7 30.8
Selected 64.3 69.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave to buy supplies/food

Male Female

Not selected 31.1 34.3
Selected 68.9 65.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave for work

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Not selected 77.2 79.2
Selected 22.8 20.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave for work

English Spanish

Not selected 78.5 77.6
Selected 21.5 22.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave for work

Black Asian White Latina/o Other

Not selected 80.9 80.9 79.5 75.5 91.8
Selected 19.1 19.1 20.5 24.5 8.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave for work

Rent home Own home

Not selected 77.2 79.7
Selected 22.8 20.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How strict are you about staying in your home? I leave for work

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Not selected 66.6 56.3 89.0 95.2 98.0 87.7 94.3
Selected 33.4 43.7 11.0 4.8 2.0 12.3 5.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave for work

Can work from home Cannot work from home

Not selected 80.8 47.6
Selected 19.2 52.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave for work

No children in household One or more children in household

Not selected 83.2 70.5
Selected 16.8 29.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave for work

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Not selected 77.0 81.2
Selected 23.0 18.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave for work

Liberal Moderate Conservative

Not selected 79.8 80.1 75.9
Selected 20.2 19.9 24.1
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave for work

Less than high school High/tech school graduate College degree Graduate degree

Not selected 71.0 75.6 80.4 83.6
Selected 29.0 24.4 19.6 16.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How strict are you about staying in your home? I leave for work

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Not selected 78.5 72.4 76.4 94.8
Selected 21.5 27.6 23.6 5.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave for work

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Not selected 86.9 71.9 75.4 83.5 97.3
Selected 13.1 28.1 24.6 16.5 2.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave for work

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Not selected 81.6 75.5 80.2 81.1 72.8
Selected 18.4 24.5 19.8 18.9 27.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave for work

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Not selected 79.5 77.6
Selected 20.5 22.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave for work

Male Female

Not selected 74.1 82.5
Selected 25.9 17.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I still leave to socialize

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Not selected 93.5 97.0
Selected 6.5 3.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How strict are you about staying in your home? I still leave to socialize

English Spanish

Not selected 95.3 98.8
Selected 4.7 1.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I still leave to socialize

Black Asian White Latina/o Other

Not selected 94.3 97.6 92.8 97.4 91.5
Selected 5.7 2.4 7.2 2.6 8.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I still leave to socialize

Rent home Own home

Not selected 95.5 95.6
Selected 4.5 4.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I still leave to socialize

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Not selected 93.5 96.6 93.5 96.2 98.1 99.0 97.8
Selected 6.5 3.4 6.5 3.8 1.9 1.0 2.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I still leave to socialize

Can work from home Cannot work from home

Not selected 92.9 97.4
Selected 7.1 2.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I still leave to socialize

No children in household One or more children in household

Not selected 97.1 93.0
Selected 2.9 7.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How strict are you about staying in your home? I still leave to socialize

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Not selected 96.3 94.1
Selected 3.7 5.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I still leave to socialize

Liberal Moderate Conservative

Not selected 93.5 97.1 96.5
Selected 6.5 2.9 3.5
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I still leave to socialize

Less than high school High/tech school graduate College degree Graduate degree

Not selected 96.0 95.6 95.6 95.2
Selected 4.0 4.4 4.4 4.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I still leave to socialize

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Not selected 94.8 91.5 98.5 98.1
Selected 5.2 8.5 1.5 1.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I still leave to socialize

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Not selected 92.0 92.9 96.6 98.8 98.3
Selected 8.0 7.1 3.4 1.2 1.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I still leave to socialize

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Not selected 96.6 97.6 96.1 96.9 85.2
Selected 3.4 2.4 3.9 3.1 14.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How strict are you about staying in your home? I still leave to socialize

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Not selected 94.1 96.3
Selected 5.9 3.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I still leave to socialize

Male Female

Not selected 94.5 96.7
Selected 5.5 3.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave whenever I want

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Not selected 90.3 91.5
Selected 9.7 8.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave whenever I want

English Spanish

Not selected 90.4 97.7
Selected 9.6 2.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave whenever I want

Black Asian White Latina/o Other

Not selected 86.9 93.0 88.2 93.8 82.9
Selected 13.1 7.0 11.8 6.2 17.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave whenever I want

Rent home Own home

Not selected 91.1 90.7
Selected 8.9 9.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How strict are you about staying in your home? I leave whenever I want

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Not selected 89.9 90.3 92.0 97.0 90.6 86.9 95.1
Selected 10.1 9.7 8.0 3.0 9.4 13.1 4.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave whenever I want

Can work from home Cannot work from home

Not selected 87.4 92.9
Selected 12.6 7.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave whenever I want

No children in household One or more children in household

Not selected 91.8 89.7
Selected 8.2 10.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave whenever I want

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Not selected 91.9 89.1
Selected 8.1 10.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave whenever I want

Liberal Moderate Conservative

Not selected 90.7 92.4 89.7
Selected 9.3 7.6 10.3
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave whenever I want

Less than high school High/tech school graduate College degree Graduate degree

Not selected 94.3 90.9 90.4 92.7
Selected 5.7 9.1 9.6 7.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How strict are you about staying in your home? I leave whenever I want

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Not selected 92.7 89.5 92.9 91.1
Selected 7.3 10.5 7.1 8.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave whenever I want

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Not selected 93.4 91.1 91.8 92.6 87.9
Selected 6.6 8.9 8.2 7.4 12.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave whenever I want

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Not selected 92.9 93.6 92.9 89.1 81.7
Selected 7.1 6.4 7.1 10.9 18.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave whenever I want

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Not selected 92.0 90.6
Selected 8.0 9.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave whenever I want

Male Female

Not selected 86.9 94.9
Selected 13.1 5.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave for fresh air

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Not selected 64.9 63.4
Selected 35.1 36.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How strict are you about staying in your home? I leave for fresh air

English Spanish

Not selected 62.0 87.3
Selected 38.0 12.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave for fresh air

Black Asian White Latina/o Other

Not selected 67.5 59.0 57.6 68.6 76.2
Selected 32.5 41.0 42.4 31.4 23.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave for fresh air

Rent home Own home

Not selected 66.0 62.1
Selected 34.0 37.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave for fresh air

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Not selected 61.6 66.3 59.1 55.2 69.1 59.1 67.9
Selected 38.4 33.7 40.9 44.8 30.9 40.9 32.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave for fresh air

Can work from home Cannot work from home

Not selected 57.8 69.4
Selected 42.2 30.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave for fresh air

No children in household One or more children in household

Not selected 62.8 65.9
Selected 37.2 34.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How strict are you about staying in your home? I leave for fresh air

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Not selected 61.8 67.8
Selected 38.2 32.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave for fresh air

Liberal Moderate Conservative

Not selected 60.6 64.5 65.6
Selected 39.4 35.5 34.4
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave for fresh air

Less than high school High/tech school graduate College degree Graduate degree

Not selected 84.3 67.0 59.0 58.8
Selected 15.7 33.0 41.0 41.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave for fresh air

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Not selected 61.1 65.2 61.0 71.2
Selected 38.9 34.8 39.0 28.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave for fresh air

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Not selected 62.9 62.6 62.5 64.3 74.1
Selected 37.1 37.4 37.5 35.7 25.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave for fresh air

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Not selected 73.4 65.1 59.5 56.0 48.5
Selected 26.6 34.9 40.5 44.0 51.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How strict are you about staying in your home? I leave for fresh air

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Not selected 65.1 63.1
Selected 34.9 36.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How strict are you about staying in your home? I leave for fresh air

Male Female

Not selected 63.9 63.9
Selected 36.1 36.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to buy food

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Very worried 25.4 21.5
Somewhat worried 35.0 35.8
Not very worried 21.3 26.0
Not worried at all 18.3 16.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to buy food

English Spanish

Very worried 21.1 45.1
Somewhat worried 36.3 26.1
Not very worried 24.7 17.8
Not worried at all 17.9 11.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to buy food

Black Asian White Latina/o Other

Very worried 15.3 17.3 21.5 28.2 18.9
Somewhat worried 31.1 41.9 32.0 37.7 22.3
Not very worried 22.7 27.6 24.4 22.0 34.9
Not worried at all 31.0 13.2 22.1 12.1 23.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How worried are you about your ability to do the following? Ability to buy food

Rent home Own home

Very worried 29.2 18.3
Somewhat worried 37.8 33.9
Not very worried 21.0 26.8
Not worried at all 12.1 21.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to buy food

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Very worried 23.3 27.3 23.5 32.8 10.8 19.4 31.4
Somewhat worried 37.6 31.7 35.3 35.5 31.8 37.8 36.4
Not very worried 22.0 27.3 28.2 23.2 27.9 23.5 21.9
Not worried at all 17.1 13.7 13.0 8.5 29.5 19.2 10.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to buy food

Can work from home Cannot work from home

Very worried 19.6 28.9
Somewhat worried 39.0 32.1
Not very worried 24.5 22.8
Not worried at all 16.9 16.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to buy food

No children in household One or more children in household

Very worried 18.3 31.1
Somewhat worried 36.3 34.5
Not very worried 25.7 21.0
Not worried at all 19.7 13.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to buy food

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Very worried 22.2 24.3
Somewhat worried 38.2 30.8
Not very worried 24.2 23.7
Not worried at all 15.4 21.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How worried are you about your ability to do the following? Ability to buy food

Liberal Moderate Conservative

Very worried 23.5 24.4 19.9
Somewhat worried 37.6 34.0 35.3
Not very worried 23.5 26.0 22.9
Not worried at all 15.4 15.6 22.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to buy food

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Very worried 32.7 25.6 20.1 20.3
Somewhat worried 29.8 36.2 36.5 33.0
Not very worried 23.0 22.7 23.9 29.9
Not worried at all 14.5 15.6 19.5 16.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to buy food

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Very worried 26.9 33.2 19.3 10.2
Somewhat worried 41.9 34.5 35.9 31.4
Not very worried 22.3 19.0 27.0 28.6
Not worried at all 9.0 13.2 17.9 29.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to buy food

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Very worried 24.1 31.9 25.6 14.0 7.6
Somewhat worried 37.7 39.6 35.1 34.5 29.2
Not very worried 27.8 18.1 24.3 29.4 26.0
Not worried at all 10.4 10.4 15.0 22.2 37.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to buy food

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Very worried 33.2 23.5 15.7 17.8 23.9
Somewhat worried 33.0 38.7 37.7 40.7 28.9
Not very worried 22.1 23.6 29.3 23.2 24.4
Not worried at all 11.7 14.2 17.4 18.4 22.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How worried are you about your ability to do the following? Ability to buy food

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Very worried 23.3 22.8
Somewhat worried 37.9 34.6
Not very worried 23.1 24.6
Not worried at all 15.7 18.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to buy food

Male Female

Very worried 22.7 23.5
Somewhat worried 36.8 34.6
Not very worried 23.8 23.9
Not worried at all 16.6 18.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay rent or mortgage

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Very worried 31.4 27.3
Somewhat worried 28.1 27.3
Not very worried 17.5 19.6
Not worried at all 23.0 25.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay rent or mortgage

English Spanish

Very worried 26.9 52.2
Somewhat worried 27.7 26.3
Not very worried 19.5 10.1
Not worried at all 25.8 11.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay rent or mortgage

Black Asian White Latina/o Other

Very worried 20.4 25.2 23.8 35.7 24.3
Somewhat worried 23.0 29.3 24.2 31.2 15.7
Not very worried 17.5 26.4 18.5 16.6 18.7
Not worried at all 39.2 19.1 33.5 16.6 41.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay rent or mortgage

Rent home Own home

Very worried 37.6 21.8
Somewhat worried 28.9 26.8
Not very worried 16.1 21.2
Not worried at all 17.4 30.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay rent or mortgage

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Very worried 26.6 37.1 27.5 38.4 10.1 35.8 45.2
Somewhat worried 30.5 29.0 29.9 22.4 14.7 32.1 30.4
Not very worried 20.3 12.8 22.5 24.7 22.8 15.1 13.2
Not worried at all 22.6 21.1 20.1 14.6 52.5 17.0 11.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay rent or mortgage

Can work from home Cannot work from home

Very worried 23.0 38.7
Somewhat worried 31.0 28.1
Not very worried 21.3 14.5
Not worried at all 24.6 18.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay rent or mortgage

No children in household One or more children in household

Very worried 24.4 36.6
Somewhat worried 25.9 30.8
Not very worried 20.8 14.9
Not worried at all 28.9 17.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay rent or mortgage

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Very worried 29.2 28.4
Somewhat worried 28.9 25.3
Not very worried 18.6 18.8
Not worried at all 23.3 27.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.



COVID-19 | 94

thomas and dorothy leavey center for the study of los angeles

loyola marymount university, 1 lmu drive, suite 4119, los angeles, ca 90045

How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay rent or mortgage

Liberal Moderate Conservative

Very worried 32.5 26.8 25.2
Somewhat worried 27.3 28.1 28.0
Not very worried 19.4 21.1 15.0
Not worried at all 20.8 23.9 31.9
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay rent or mortgage

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Very worried 44.7 29.9 27.1 23.5
Somewhat worried 24.4 30.0 27.6 23.3
Not very worried 13.9 16.9 19.0 26.6
Not worried at all 17.1 23.2 26.4 26.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay rent or mortgage

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Very worried 32.0 41.6 25.1 13.7
Somewhat worried 34.4 28.3 28.6 18.4
Not very worried 17.7 16.7 20.0 20.3
Not worried at all 16.0 13.4 26.4 47.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay rent or mortgage

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Very worried 28.0 39.1 32.1 19.6 8.8
Somewhat worried 37.5 30.9 28.5 23.6 20.0
Not very worried 16.9 17.5 18.3 21.9 15.0
Not worried at all 17.7 12.5 21.1 34.9 56.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay rent or mortgage

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Very worried 41.2 33.7 23.5 16.7 24.8
Somewhat worried 27.1 29.6 26.0 28.3 24.3
Not very worried 15.4 18.8 22.2 25.4 19.5
Not worried at all 16.3 17.9 28.3 29.7 31.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay rent or mortgage

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Very worried 31.5 27.6
Somewhat worried 27.7 27.8
Not very worried 17.5 19.5
Not worried at all 23.4 25.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay rent or mortgage

Male Female

Very worried 28.5 29.7
Somewhat worried 26.9 28.2
Not very worried 18.2 19.0
Not worried at all 26.4 23.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay bills

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Very worried 31.4 26.5
Somewhat worried 31.8 28.6
Not very worried 16.9 20.5
Not worried at all 19.9 24.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay bills

English Spanish

Very worried 26.7 48.0
Somewhat worried 29.9 30.1
Not very worried 19.7 11.2
Not worried at all 23.6 10.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay bills

Black Asian White Latina/o Other

Very worried 20.8 20.9 24.1 36.2 18.6
Somewhat worried 27.2 31.9 26.8 32.7 17.2
Not very worried 18.1 27.3 19.1 16.1 26.5
Not worried at all 33.9 19.9 30.0 15.0 37.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay bills

Rent home Own home

Very worried 36.9 21.7
Somewhat worried 32.4 28.0
Not very worried 15.3 22.6
Not worried at all 15.4 27.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay bills

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Very worried 25.7 33.8 34.5 41.5 9.5 36.7 44.4
Somewhat worried 32.1 34.9 30.8 27.2 16.9 33.0 32.4
Not very worried 19.3 16.0 26.1 21.7 25.9 14.4 12.3
Not worried at all 22.8 15.4 8.7 9.6 47.7 15.9 10.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay bills

Can work from home Cannot work from home

Very worried 21.9 38.1
Somewhat worried 32.8 31.1
Not very worried 20.6 15.8
Not worried at all 24.8 15.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay bills

No children in household One or more children in household

Very worried 23.5 36.8
Somewhat worried 27.8 33.7
Not very worried 21.4 14.7
Not worried at all 27.2 14.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay bills

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Very worried 29.7 25.8
Somewhat worried 31.4 27.3
Not very worried 18.5 20.0
Not worried at all 20.4 26.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay bills

Liberal Moderate Conservative

Very worried 31.8 25.8 26.6
Somewhat worried 30.4 31.9 24.7
Not very worried 17.9 20.7 20.6
Not worried at all 19.8 21.6 28.1
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay bills

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Very worried 40.6 30.0 27.0 21.9
Somewhat worried 26.8 33.4 28.3 26.5
Not very worried 16.2 17.1 19.1 27.0
Not worried at all 16.4 19.4 25.6 24.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay bills

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Very worried 35.5 39.5 23.3 13.2
Somewhat worried 35.9 29.5 32.2 19.9
Not very worried 17.6 15.9 20.3 24.1
Not worried at all 11.1 15.1 24.2 42.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay bills

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Very worried 33.8 38.1 33.5 15.8 8.5
Somewhat worried 32.6 34.6 27.3 29.0 24.1
Not very worried 23.2 15.6 17.2 24.8 18.5
Not worried at all 10.5 11.8 22.0 30.4 48.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay bills

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Very worried 42.3 31.1 22.6 15.0 25.2
Somewhat worried 29.4 33.3 30.6 30.4 21.6
Not very worried 15.1 19.4 18.8 27.8 22.1
Not worried at all 13.2 16.2 28.0 26.8 31.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay bills

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Very worried 30.8 27.2
Somewhat worried 29.2 30.2
Not very worried 17.6 19.8
Not worried at all 22.4 22.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to pay bills

Male Female

Very worried 27.2 29.8
Somewhat worried 29.2 30.7
Not very worried 19.4 18.3
Not worried at all 24.2 21.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to protect your family

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Very worried 35.2 30.3
Somewhat worried 33.7 36.5
Not very worried 16.1 17.5
Not worried at all 15.0 15.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to protect your family

English Spanish

Very worried 30.6 50.2
Somewhat worried 36.4 24.7
Not very worried 17.1 14.8
Not worried at all 15.9 10.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to protect your family

Black Asian White Latina/o Other

Very worried 22.4 31.5 25.5 39.7 22.9
Somewhat worried 35.4 37.3 37.6 35.3 7.4
Not very worried 15.7 22.4 16.0 13.4 52.1
Not worried at all 26.5 8.7 20.9 11.7 17.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How worried are you about your ability to do the following? Ability to protect your family

Rent home Own home

Very worried 39.7 26.5
Somewhat worried 34.4 36.8
Not very worried 14.6 18.8
Not worried at all 11.4 17.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to protect your family

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Very worried 32.8 35.6 35.6 37.0 16.8 33.9 40.6
Somewhat worried 38.8 32.3 35.7 34.9 30.0 35.4 34.7
Not very worried 15.9 15.9 18.6 20.2 21.8 16.1 14.2
Not worried at all 12.5 16.2 10.1 8.0 31.4 14.6 10.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to protect your family

Can work from home Cannot work from home

Very worried 29.5 37.9
Somewhat worried 39.5 34.4
Not very worried 18.1 14.1
Not worried at all 12.9 13.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to protect your family

No children in household One or more children in household

Very worried 26.7 41.3
Somewhat worried 36.8 33.5
Not very worried 18.4 14.2
Not worried at all 18.2 10.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to protect your family

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Very worried 32.3 32.0
Somewhat worried 36.8 33.2
Not very worried 16.2 18.2
Not worried at all 14.7 16.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How worried are you about your ability to do the following? Ability to protect your family

Liberal Moderate Conservative

Very worried 34.2 29.4 32.7
Somewhat worried 36.5 37.2 29.1
Not very worried 16.9 18.0 18.1
Not worried at all 12.4 15.4 20.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to protect your family

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Very worried 50.9 32.3 30.4 29.7
Somewhat worried 24.6 35.4 36.6 38.1
Not very worried 13.1 16.1 17.6 19.7
Not worried at all 11.4 16.1 15.4 12.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to protect your family

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Very worried 37.9 42.0 27.0 20.8
Somewhat worried 35.7 34.8 40.1 29.2
Not very worried 18.3 12.5 16.2 22.0
Not worried at all 8.2 10.7 16.7 28.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to protect your family

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Very worried 29.0 43.5 33.2 22.4 20.8
Somewhat worried 41.3 33.5 38.6 36.4 26.7
Not very worried 22.1 13.8 15.3 18.5 21.7
Not worried at all 7.6 9.2 12.9 22.7 30.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to protect your family

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Very worried 40.8 35.0 24.9 28.5 27.5
Somewhat worried 32.1 36.3 39.0 37.9 40.0
Not very worried 14.5 17.0 21.4 18.5 17.1
Not worried at all 12.7 11.7 14.7 15.2 15.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How worried are you about your ability to do the following? Ability to protect your family

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Very worried 33.4 31.8
Somewhat worried 37.7 34.3
Not very worried 16.6 17.1
Not worried at all 12.2 16.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to protect your family

Male Female

Very worried 32.5 32.2
Somewhat worried 32.6 38.1
Not very worried 16.5 17.0
Not worried at all 18.4 12.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your children

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Very worried 29.8 27.3
Somewhat worried 24.8 23.5
Not very worried 15.4 22.8
Not worried at all 30.1 26.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your children

English Spanish

Very worried 26.0 47.9
Somewhat worried 24.4 20.7
Not very worried 20.4 13.7
Not worried at all 29.1 17.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your children

Black Asian White Latina/o Other

Very worried 16.3 27.6 25.5 34.2 17.7
Somewhat worried 23.5 27.6 21.9 25.2 5.7
Not very worried 17.0 26.1 17.4 18.4 50.6
Not worried at all 43.2 18.7 35.3 22.2 26.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your children

Rent home Own home

Very worried 35.3 23.8
Somewhat worried 24.1 24.5
Not very worried 17.3 21.6
Not worried at all 23.4 30.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your children

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Very worried 31.3 35.6 23.4 37.7 8.1 26.6 37.6
Somewhat worried 27.8 22.9 24.5 17.6 17.4 25.9 22.3
Not very worried 19.1 17.9 18.0 23.8 23.9 22.5 16.8
Not worried at all 21.8 23.7 34.0 20.9 50.6 24.9 23.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your children

Can work from home Cannot work from home

Very worried 29.6 33.5
Somewhat worried 27.2 25.1
Not very worried 21.3 18.0
Not worried at all 21.8 23.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your children

No children in household One or more children in household

Very worried 18.5 37.6
Somewhat worried 20.6 27.4
Not very worried 21.5 17.8
Not worried at all 39.4 17.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your children

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Very worried 28.7 27.3
Somewhat worried 25.9 20.8
Not very worried 19.5 19.9
Not worried at all 25.9 32.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your children

Liberal Moderate Conservative

Very worried 32.6 27.8 22.3
Somewhat worried 24.3 24.0 22.8
Not very worried 17.3 22.2 22.3
Not worried at all 25.8 26.1 32.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your children

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Very worried 42.6 27.9 27.8 22.9
Somewhat worried 15.9 24.3 26.2 22.9
Not very worried 20.4 18.3 17.3 31.5
Not worried at all 21.2 29.5 28.7 22.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your children

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Very worried 33.5 43.7 22.1 11.3
Somewhat worried 24.9 24.2 28.5 16.0
Not very worried 18.3 16.6 21.5 22.9
Not worried at all 23.3 15.5 27.9 49.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your children

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Very worried 24.9 42.9 32.2 15.7 7.1
Somewhat worried 22.2 23.5 30.2 22.4 14.0
Not very worried 18.5 18.3 17.4 23.3 23.5
Not worried at all 34.4 15.3 20.2 38.6 55.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your children

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Very worried 36.1 27.5 23.1 29.9 31.9
Somewhat worried 24.7 25.0 25.8 20.9 22.8
Not very worried 15.6 23.9 24.7 19.3 21.9
Not worried at all 23.6 23.5 26.4 29.9 23.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your children

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Very worried 27.1 28.9
Somewhat worried 26.5 22.7
Not very worried 22.0 18.6
Not worried at all 24.4 29.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your children

Male Female

Very worried 31.7 25.2
Somewhat worried 20.2 27.6
Not very worried 21.4 17.9
Not worried at all 26.7 29.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your elders

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Very worried 34.3 31.3
Somewhat worried 32.5 33.8
Not very worried 15.3 15.4
Not worried at all 18.0 19.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your elders

English Spanish

Very worried 31.9 38.8
Somewhat worried 34.1 24.8
Not very worried 15.5 13.9
Not worried at all 18.5 22.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your elders

Black Asian White Latina/o Other

Very worried 23.1 32.1 30.4 37.1 11.8
Somewhat worried 28.2 44.0 32.5 32.1 22.2
Not very worried 13.9 14.1 13.0 16.4 29.9
Not worried at all 34.9 9.8 24.1 14.4 36.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your elders

Rent home Own home

Very worried 37.1 29.0
Somewhat worried 34.1 32.7
Not very worried 15.4 15.6
Not worried at all 13.3 22.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your elders

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Very worried 34.6 32.3 36.1 43.4 11.6 41.4 35.8
Somewhat worried 37.0 36.3 39.2 28.1 20.9 21.6 32.1
Not very worried 15.3 10.3 17.9 13.3 14.9 16.3 18.1
Not worried at all 13.0 21.1 6.8 15.2 52.7 20.7 14.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your elders

Can work from home Cannot work from home

Very worried 33.5 35.2
Somewhat worried 37.0 31.8
Not very worried 16.3 13.9
Not worried at all 13.3 19.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your elders

No children in household One or more children in household

Very worried 28.1 38.6
Somewhat worried 33.5 33.2
Not very worried 16.0 14.2
Not worried at all 22.5 13.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your elders

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Very worried 30.9 36.0
Somewhat worried 35.3 29.3
Not very worried 17.0 11.4
Not worried at all 16.8 23.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your elders

Liberal Moderate Conservative

Very worried 37.3 27.0 29.8
Somewhat worried 33.1 38.5 27.9
Not very worried 15.5 16.7 14.0
Not worried at all 14.1 17.8 28.3
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your elders

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Very worried 32.4 30.6 33.6 35.8
Somewhat worried 23.1 34.1 33.6 36.2
Not very worried 17.4 14.8 14.7 18.7
Not worried at all 27.2 20.6 18.0 9.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your elders

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Very worried 37.4 42.0 27.1 16.2
Somewhat worried 38.7 34.5 36.1 13.9
Not very worried 16.5 13.3 17.0 14.2
Not worried at all 7.3 10.2 19.8 55.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your elders

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Very worried 32.5 41.5 33.7 22.3 12.9
Somewhat worried 39.4 37.7 33.2 30.5 10.7
Not very worried 23.4 12.5 17.6 13.7 14.1
Not worried at all 4.7 8.3 15.5 33.4 62.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your elders

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Very worried 35.0 33.5 30.9 33.1 37.0
Somewhat worried 32.3 34.2 35.7 37.6 31.5
Not very worried 15.6 16.8 19.4 10.9 16.2
Not worried at all 17.1 15.5 14.0 18.4 15.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your elders

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Very worried 35.7 30.8
Somewhat worried 31.0 34.6
Not very worried 14.6 15.9
Not worried at all 18.6 18.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How worried are you about your ability to do the following? Ability to look after your elders

Male Female

Very worried 33.9 31.2
Somewhat worried 33.4 33.2
Not very worried 14.5 16.0
Not worried at all 18.2 19.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How, if at all, has your household income stream been impacted by the coronavirus pandemic?

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Income significantly reduced 31.5 23.6
Income somewhat reduced 32.4 30.5
No impact 32.3 42.4
Income somewhat increased 2.5 2.1
Income significantly increased 1.3 1.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How, if at all, has your household income stream been impacted by the coronavirus pandemic?

English Spanish

Income significantly reduced 25.2 45.2
Income somewhat reduced 31.3 30.2
No impact 39.8 21.9
Income somewhat increased 2.4 0.6
Income significantly increased 1.3 2.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How, if at all, has your household income stream been impacted by the coronavirus pandemic?

Black Asian White Latina/o Other

Income significantly reduced 21.4 21.0 25.8 30.9 22.9
Income somewhat reduced 22.3 32.4 27.6 34.1 39.6
No impact 53.0 41.4 42.3 32.1 37.5
Income somewhat increased 2.3 2.8 2.6 1.9 0.0
Income significantly increased 1.0 2.4 1.7 1.0 0.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How, if at all, has your household income stream been impacted by the coronavirus pandemic?

Rent home Own home

Income significantly reduced 35.2 20.3
Income somewhat reduced 30.1 31.8
No impact 31.7 43.7
Income somewhat increased 2.0 2.6
Income significantly increased 1.1 1.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How, if at all, has your household income stream been impacted by the coronavirus pandemic?

Working
full-time

Working
part-time

Student Home-
maker

Retired Self-
employed

Not
working

Income significantly reduced 22.1 36.4 26.1 20.8 9.1 38.2 48.5
Income somewhat reduced 34.3 41.1 31.3 25.4 23.1 28.9 25.2
No impact 39.1 19.7 41.0 45.3 65.6 26.0 24.2
Income somewhat increased 3.1 2.3 1.6 5.6 1.7 2.4 0.3
Income significantly increased 1.5 0.6 0.0 3.0 0.4 4.6 1.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How, if at all, has your household income stream been impacted by the coronavirus pandemic?

Can work from home Cannot work from home

Income significantly reduced 21.5 34.4
Income somewhat reduced 34.4 36.7
No impact 39.4 24.7
Income somewhat increased 3.2 2.5
Income significantly increased 1.5 1.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How, if at all, has your household income stream been impacted by the coronavirus pandemic?

No children in household One or more children in household

Income significantly reduced 23.5 32.5
Income somewhat reduced 28.7 35.3
No impact 44.4 28.2
Income somewhat increased 2.1 2.5
Income significantly increased 1.3 1.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How, if at all, has your household income stream been impacted by the coronavirus pandemic?

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Income significantly reduced 27.9 24.8
Income somewhat reduced 32.5 28.1
No impact 35.5 44.2
Income somewhat increased 2.4 2.0
Income significantly increased 1.6 0.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How, if at all, has your household income stream been impacted by the coronavirus pandemic?

Liberal Moderate Conservative

Income significantly reduced 29.1 26.4 22.1
Income somewhat reduced 34.2 30.0 29.6
No impact 33.6 40.3 43.4
Income somewhat increased 1.7 2.8 2.4
Income significantly increased 1.4 0.5 2.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How, if at all, has your household income stream been impacted by the coronavirus pandemic?

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Income significantly reduced 37.8 27.8 25.5 23.1
Income somewhat reduced 25.1 32.1 32.9 25.9
No impact 31.4 37.0 38.4 45.1
Income somewhat increased 3.9 2.1 1.9 3.5
Income significantly increased 1.8 1.0 1.3 2.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.



COVID-19 | 110

thomas and dorothy leavey center for the study of los angeles

loyola marymount university, 1 lmu drive, suite 4119, los angeles, ca 90045

How, if at all, has your household income stream been impacted by the coronavirus pandemic?

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Income significantly reduced 32.8 34.1 23.7 14.4
Income somewhat reduced 32.0 34.2 31.6 22.7
No impact 32.8 26.9 39.9 61.4
Income somewhat increased 1.7 2.9 2.8 1.1
Income significantly increased 0.8 1.8 1.9 0.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How, if at all, has your household income stream been impacted by the coronavirus pandemic?

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Income significantly reduced 28.6 34.8 28.9 18.4 14.1
Income somewhat reduced 29.0 35.3 33.1 26.9 19.2
No impact 38.6 26.7 33.6 50.5 65.6
Income somewhat increased 2.6 1.9 2.7 2.6 1.1
Income significantly increased 1.3 1.3 1.7 1.6 0.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How, if at all, has your household income stream been impacted by the coronavirus pandemic?

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Income significantly reduced 36.8 28.0 17.4 20.6 26.6
Income somewhat reduced 28.2 35.5 34.3 32.1 30.1
No impact 32.4 31.8 45.7 42.0 38.9
Income somewhat increased 1.4 2.9 1.9 3.9 2.3
Income significantly increased 1.2 1.8 0.6 1.3 2.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How, if at all, has your household income stream been impacted by the coronavirus pandemic?

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Income significantly reduced 28.0 26.2
Income somewhat reduced 28.6 32.4
No impact 40.0 37.6
Income somewhat increased 2.5 2.2
Income significantly increased 1.0 1.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How, if at all, has your household income stream been impacted by the coronavirus pandemic?

Male Female

Income significantly reduced 28.9 25.0
Income somewhat reduced 30.7 31.3
No impact 36.5 40.3
Income somewhat increased 2.6 1.9
Income significantly increased 1.3 1.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Fever

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Not mentioned 28.3 24.4
Mentioned 71.7 75.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Fever

English Spanish

Not mentioned 26.0 25.7
Mentioned 74.0 74.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Fever

Black Asian White Latina/o Other

Not mentioned 36.5 24.7 27.7 23.7 14.5
Mentioned 63.5 75.3 72.3 76.3 85.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Fever

Rent home Own home

Not mentioned 26.9 24.6
Mentioned 73.1 75.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Fever

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Not mentioned 28.1 24.4 25.5 18.1 27.0 19.4 23.4
Mentioned 71.9 75.6 74.5 81.9 73.0 80.6 76.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Fever

Can work from home Cannot work from home

Not mentioned 26.9 25.4
Mentioned 73.1 74.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Fever

No children in household One or more children in household

Not mentioned 24.9 27.7
Mentioned 75.1 72.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Fever

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Not mentioned 24.9 27.7
Mentioned 75.1 72.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Fever

Liberal Moderate Conservative

Not mentioned 26.3 25.2 24.5
Mentioned 73.7 74.8 75.5
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Fever

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Not mentioned 40.9 26.6 22.9 24.2
Mentioned 59.1 73.4 77.1 75.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Fever

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Not mentioned 26.3 29.5 21.4 27.2
Mentioned 73.7 70.5 78.6 72.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Fever

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Not mentioned 25.1 29.0 25.7 19.4 32.9
Mentioned 74.9 71.0 74.3 80.6 67.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Fever

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Not mentioned 26.0 25.0 20.5 16.3 35.2
Mentioned 74.0 75.0 79.5 83.7 64.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Fever

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Not mentioned 25.7 25.5
Mentioned 74.3 74.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Fever

Male Female

Not mentioned 30.9 20.9
Mentioned 69.1 79.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Shortness of breath

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Not mentioned 59.2 55.0
Mentioned 40.8 45.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Shortness of breath

English Spanish

Not mentioned 56.1 62.9
Mentioned 43.9 37.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Shortness of breath

Black Asian White Latina/o Other

Not mentioned 64.8 47.6 60.6 55.1 64.8
Mentioned 35.2 52.4 39.4 44.9 35.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Shortness of breath

Rent home Own home

Not mentioned 57.1 56.1
Mentioned 42.9 43.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Shortness of breath

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Not mentioned 56.3 61.2 50.3 54.1 62.4 52.5 53.1
Mentioned 43.7 38.8 49.7 45.9 37.6 47.5 46.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Shortness of breath

Can work from home Cannot work from home

Not mentioned 55.8 57.7
Mentioned 44.2 42.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Shortness of breath

No children in household One or more children in household

Not mentioned 54.6 59.9
Mentioned 45.4 40.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Shortness of breath

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Not mentioned 56.1 57.8
Mentioned 43.9 42.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Shortness of breath

Liberal Moderate Conservative

Not mentioned 56.9 56.5 54.4
Mentioned 43.1 43.5 45.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Shortness of breath

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Not mentioned 71.6 56.6 55.8 50.5
Mentioned 28.4 43.4 44.2 49.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Shortness of breath

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Not mentioned 52.6 57.3 55.7 61.9
Mentioned 47.4 42.7 44.3 38.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Shortness of breath

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Not mentioned 54.4 53.1 55.2 60.2 65.5
Mentioned 45.6 46.9 44.8 39.8 34.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Shortness of breath

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Not mentioned 57.0 55.7 55.3 45.9 61.0
Mentioned 43.0 44.3 44.7 54.1 39.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Shortness of breath

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Not mentioned 56.5 56.5
Mentioned 43.5 43.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Shortness of breath

Male Female

Not mentioned 57.8 55.6
Mentioned 42.2 44.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Cough

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Not mentioned 37.1 29.2
Mentioned 62.9 70.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Cough

English Spanish

Not mentioned 31.3 44.4
Mentioned 68.7 55.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Cough

Black Asian White Latina/o Other

Not mentioned 48.2 19.7 37.2 31.5 16.4
Mentioned 51.8 80.3 62.8 68.5 83.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Cough

Rent home Own home

Not mentioned 32.7 31.5
Mentioned 67.3 68.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Cough

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Not mentioned 33.0 31.1 19.4 36.4 37.0 25.0 33.7
Mentioned 67.0 68.9 80.6 63.6 63.0 75.0 66.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Cough

Can work from home Cannot work from home

Not mentioned 32.6 30.2
Mentioned 67.4 69.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Cough

No children in household One or more children in household

Not mentioned 30.9 34.7
Mentioned 69.1 65.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Cough

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Not mentioned 30.4 36.1
Mentioned 69.6 63.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Cough

Liberal Moderate Conservative

Not mentioned 30.6 29.8 35.8
Mentioned 69.4 70.2 64.2
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Cough

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Not mentioned 46.0 33.4 29.5 31.2
Mentioned 54.0 66.6 70.5 68.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Cough

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Not mentioned 24.3 33.4 35.3 37.4
Mentioned 75.7 66.6 64.7 62.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Cough

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Not mentioned 20.5 29.8 37.3 31.6 43.7
Mentioned 79.5 70.2 62.7 68.4 56.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Cough

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Not mentioned 32.9 29.6 27.7 23.8 42.7
Mentioned 67.1 70.4 72.3 76.2 57.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Cough

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Not mentioned 35.4 30.4
Mentioned 64.6 69.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Cough

Male Female

Not mentioned 34.3 30.1
Mentioned 65.7 69.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Body aches/pains

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Not mentioned 71.4 71.5
Mentioned 28.6 28.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Body aches/pains

English Spanish

Not mentioned 72.7 57.1
Mentioned 27.3 42.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Body aches/pains

Black Asian White Latina/o Other

Not mentioned 70.1 77.1 71.0 71.2 58.3
Mentioned 29.9 22.9 29.0 28.8 41.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Body aches/pains

Rent home Own home

Not mentioned 71.7 70.8
Mentioned 28.3 29.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Body aches/pains

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Not mentioned 72.3 74.9 75.4 83.2 66.0 76.4 67.3
Mentioned 27.7 25.1 24.6 16.8 34.0 23.6 32.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Body aches/pains

Can work from home Cannot work from home

Not mentioned 72.1 73.6
Mentioned 27.9 26.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Body aches/pains

No children in household One or more children in household

Not mentioned 70.2 73.5
Mentioned 29.8 26.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Body aches/pains

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Not mentioned 71.1 72.0
Mentioned 28.9 28.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Body aches/pains

Liberal Moderate Conservative

Not mentioned 71.2 69.1 76.1
Mentioned 28.8 30.9 23.9
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Body aches/pains

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Not mentioned 69.4 71.4 71.5 72.1
Mentioned 30.6 28.6 28.5 27.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Body aches/pains

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Not mentioned 73.1 75.6 69.7 68.0
Mentioned 26.9 24.4 30.3 32.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Body aches/pains

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Not mentioned 72.9 76.1 72.0 65.1 73.5
Mentioned 27.1 23.9 28.0 34.9 26.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Body aches/pains

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Not mentioned 70.0 72.1 67.2 73.2 72.5
Mentioned 30.0 27.9 32.8 26.8 27.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Body aches/pains

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Not mentioned 68.0 73.3
Mentioned 32.0 26.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Body aches/pains

Male Female

Not mentioned 75.1 67.8
Mentioned 24.9 32.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Loss of taste/smell

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Not mentioned 90.8 93.0
Mentioned 9.2 7.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Loss of taste/smell

English Spanish

Not mentioned 91.8 96.1
Mentioned 8.2 3.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Loss of taste/smell

Black Asian White Latina/o Other

Not mentioned 92.3 87.4 93.1 93.0 94.0
Mentioned 7.7 12.6 6.9 7.0 6.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Loss of taste/smell

Rent home Own home

Not mentioned 93.8 90.5
Mentioned 6.2 9.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Loss of taste/smell

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Not mentioned 92.3 90.5 90.5 93.7 93.2 89.3 93.0
Mentioned 7.7 9.5 9.5 6.3 6.8 10.7 7.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Loss of taste/smell

Can work from home Cannot work from home

Not mentioned 91.0 91.8
Mentioned 9.0 8.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Loss of taste/smell

No children in household One or more children in household

Not mentioned 91.3 93.6
Mentioned 8.7 6.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Loss of taste/smell

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Not mentioned 91.6 93.1
Mentioned 8.4 6.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Loss of taste/smell

Liberal Moderate Conservative

Not mentioned 90.4 91.9 94.6
Mentioned 9.6 8.1 5.4
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Loss of taste/smell

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Not mentioned 96.6 93.4 91.2 88.1
Mentioned 3.4 6.6 8.8 11.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Loss of taste/smell

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Not mentioned 92.6 92.3 89.8 94.4
Mentioned 7.4 7.7 10.2 5.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Loss of taste/smell

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Not mentioned 94.3 91.1 90.0 92.8 96.8
Mentioned 5.7 8.9 10.0 7.2 3.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Loss of taste/smell

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Not mentioned 94.0 92.1 88.7 89.6 89.3
Mentioned 6.0 7.9 11.3 10.4 10.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Loss of taste/smell

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Not mentioned 92.4 91.9
Mentioned 7.6 8.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Loss of taste/smell

Male Female

Not mentioned 92.5 91.6
Mentioned 7.5 8.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Other symptoms

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Not mentioned 61.2 56.9
Mentioned 38.8 43.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Other symptoms

English Spanish

Not mentioned 58.7 57.3
Mentioned 41.3 42.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Other symptoms

Black Asian White Latina/o Other

Not mentioned 55.1 62.2 59.8 59.5 22.2
Mentioned 44.9 37.8 40.2 40.5 77.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Other symptoms

Rent home Own home

Not mentioned 58.5 57.9
Mentioned 41.5 42.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Other symptoms

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Not mentioned 64.3 61.6 46.4 49.5 55.9 52.4 52.6
Mentioned 35.7 38.4 53.6 50.5 44.1 47.6 47.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Other symptoms

Can work from home Cannot work from home

Not mentioned 62.7 62.2
Mentioned 37.3 37.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Other symptoms

No children in household One or more children in household

Not mentioned 58.2 58.9
Mentioned 41.8 41.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Other symptoms

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Not mentioned 58.1 59.3
Mentioned 41.9 40.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Other symptoms

Liberal Moderate Conservative

Not mentioned 59.3 55.2 61.5
Mentioned 40.7 44.8 38.5
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Other symptoms

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Not mentioned 56.5 56.7 59.8 59.8
Mentioned 43.5 43.3 40.2 40.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Other symptoms

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Not mentioned 53.5 58.6 60.8 58.5
Mentioned 46.5 41.4 39.2 41.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Other symptoms

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Not mentioned 43.4 58.5 59.7 60.8 58.2
Mentioned 56.6 41.5 40.3 39.2 41.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Other symptoms

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Not mentioned 55.2 55.8 56.2 60.2 61.0
Mentioned 44.8 44.2 43.8 39.8 39.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Other symptoms

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Not mentioned 58.8 58.3
Mentioned 41.2 41.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what are the common symptoms of the new coronavirus? Other symptoms

Male Female

Not mentioned 61.9 55.4
Mentioned 38.1 44.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Droplets from cough/sneeze

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Not mentioned 68.3 62.3
Mentioned 31.7 37.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Droplets from cough/sneeze

English Spanish

Not mentioned 63.3 80.0
Mentioned 36.7 20.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Droplets from cough/sneeze

Black Asian White Latina/o Other

Not mentioned 67.5 58.3 62.7 67.6 61.2
Mentioned 32.5 41.7 37.3 32.4 38.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Droplets from cough/sneeze

Rent home Own home

Not mentioned 67.4 62.1
Mentioned 32.6 37.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, how is coronavirus spread? Droplets from cough/sneeze

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Not mentioned 66.9 68.0 55.2 57.2 61.1 63.6 65.2
Mentioned 33.1 32.0 44.8 42.8 38.9 36.4 34.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Droplets from cough/sneeze

Can work from home Cannot work from home

Not mentioned 67.8 64.2
Mentioned 32.2 35.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Droplets from cough/sneeze

No children in household One or more children in household

Not mentioned 61.3 70.0
Mentioned 38.7 30.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Droplets from cough/sneeze

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Not mentioned 64.8 64.0
Mentioned 35.2 36.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Droplets from cough/sneeze

Liberal Moderate Conservative

Not mentioned 65.6 62.9 66.4
Mentioned 34.4 37.1 33.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Droplets from cough/sneeze

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Not mentioned 73.6 65.0 65.5 56.2
Mentioned 26.4 35.0 34.5 43.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, how is coronavirus spread? Droplets from cough/sneeze

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Not mentioned 65.4 67.1 60.1 65.6
Mentioned 34.6 32.9 39.9 34.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Droplets from cough/sneeze

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Not mentioned 65.0 67.8 60.6 59.9 75.4
Mentioned 35.0 32.2 39.4 40.1 24.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Droplets from cough/sneeze

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Not mentioned 64.3 66.2 62.1 58.6 64.3
Mentioned 35.7 33.8 37.9 41.4 35.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Droplets from cough/sneeze

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Not mentioned 63.2 65.2
Mentioned 36.8 34.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Droplets from cough/sneeze

Male Female

Not mentioned 69.2 60.2
Mentioned 30.8 39.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Close contact with others

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Not mentioned 49.0 47.4
Mentioned 51.0 52.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, how is coronavirus spread? Close contact with others

English Spanish

Not mentioned 48.5 42.6
Mentioned 51.5 57.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Close contact with others

Black Asian White Latina/o Other

Not mentioned 45.0 54.4 52.0 44.7 34.5
Mentioned 55.0 45.6 48.0 55.3 65.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Close contact with others

Rent home Own home

Not mentioned 48.4 47.7
Mentioned 51.6 52.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Close contact with others

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Not mentioned 50.8 47.2 50.7 44.8 47.8 39.4 43.4
Mentioned 49.2 52.8 49.3 55.2 52.2 60.6 56.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Close contact with others

Can work from home Cannot work from home

Not mentioned 49.7 49.1
Mentioned 50.3 50.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Close contact with others

No children in household One or more children in household

Not mentioned 47.0 49.7
Mentioned 53.0 50.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.



COVID-19 | 130

thomas and dorothy leavey center for the study of los angeles

loyola marymount university, 1 lmu drive, suite 4119, los angeles, ca 90045

From your understanding, how is coronavirus spread? Close contact with others

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Not mentioned 46.4 51.2
Mentioned 53.6 48.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Close contact with others

Liberal Moderate Conservative

Not mentioned 50.8 45.9 47.8
Mentioned 49.2 54.1 52.2
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Close contact with others

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Not mentioned 49.7 45.5 48.6 53.4
Mentioned 50.3 54.5 51.4 46.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Close contact with others

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Not mentioned 48.6 51.8 46.4 45.0
Mentioned 51.4 48.2 53.6 55.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Close contact with others

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Not mentioned 43.8 51.2 48.0 48.5 39.4
Mentioned 56.2 48.8 52.0 51.5 60.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Close contact with others

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Not mentioned 46.2 50.3 43.8 48.8 53.0
Mentioned 53.8 49.7 56.2 51.2 47.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, how is coronavirus spread? Close contact with others

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Not mentioned 48.7 47.4
Mentioned 51.3 52.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Close contact with others

Male Female

Not mentioned 47.0 48.7
Mentioned 53.0 51.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Touching surfaces

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Not mentioned 81.3 76.4
Mentioned 18.7 23.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Touching surfaces

English Spanish

Not mentioned 77.7 86.0
Mentioned 22.3 14.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Touching surfaces

Black Asian White Latina/o Other

Not mentioned 83.2 85.5 74.7 78.9 54.3
Mentioned 16.8 14.5 25.3 21.1 45.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Touching surfaces

Rent home Own home

Not mentioned 78.2 78.6
Mentioned 21.8 21.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, how is coronavirus spread? Touching surfaces

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Not mentioned 80.6 75.0 73.4 67.2 79.5 73.1 79.1
Mentioned 19.4 25.0 26.6 32.8 20.5 26.9 20.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Touching surfaces

Can work from home Cannot work from home

Not mentioned 78.3 79.4
Mentioned 21.7 20.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Touching surfaces

No children in household One or more children in household

Not mentioned 76.2 82.3
Mentioned 23.8 17.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Touching surfaces

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Not mentioned 79.0 77.3
Mentioned 21.0 22.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Touching surfaces

Liberal Moderate Conservative

Not mentioned 78.7 77.3 79.3
Mentioned 21.3 22.7 20.7
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Touching surfaces

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Not mentioned 86.9 77.9 78.2 75.7
Mentioned 13.1 22.1 21.8 24.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, how is coronavirus spread? Touching surfaces

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Not mentioned 76.1 81.6 77.3 78.1
Mentioned 23.9 18.4 22.7 21.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Touching surfaces

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Not mentioned 74.8 79.1 79.4 75.9 82.4
Mentioned 25.2 20.9 20.6 24.1 17.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Touching surfaces

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Not mentioned 81.0 77.7 77.0 73.5 76.4
Mentioned 19.0 22.3 23.0 26.5 23.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Touching surfaces

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Not mentioned 77.6 78.5
Mentioned 22.4 21.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Touching surfaces

Male Female

Not mentioned 81.3 75.6
Mentioned 18.7 24.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? It is airborne

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Not mentioned 81.6 82.1
Mentioned 18.4 17.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, how is coronavirus spread? It is airborne

English Spanish

Not mentioned 80.7 96.3
Mentioned 19.3 3.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? It is airborne

Black Asian White Latina/o Other

Not mentioned 78.8 79.0 81.4 83.4 86.1
Mentioned 21.2 21.0 18.6 16.6 13.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? It is airborne

Rent home Own home

Not mentioned 82.3 81.8
Mentioned 17.7 18.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? It is airborne

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Not mentioned 82.1 76.0 82.0 81.8 84.0 83.4 82.7
Mentioned 17.9 24.0 18.0 18.2 16.0 16.6 17.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? It is airborne

Can work from home Cannot work from home

Not mentioned 80.7 82.3
Mentioned 19.3 17.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? It is airborne

No children in household One or more children in household

Not mentioned 82.1 81.6
Mentioned 17.9 18.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, how is coronavirus spread? It is airborne

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Not mentioned 81.3 83.1
Mentioned 18.7 16.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? It is airborne

Liberal Moderate Conservative

Not mentioned 79.5 82.6 86.0
Mentioned 20.5 17.4 14.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? It is airborne

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Not mentioned 95.7 83.2 77.2 87.0
Mentioned 4.3 16.8 22.8 13.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? It is airborne

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Not mentioned 79.3 79.8 82.5 86.8
Mentioned 20.7 20.2 17.5 13.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? It is airborne

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Not mentioned 78.3 79.4 83.2 82.1 88.2
Mentioned 21.7 20.6 16.8 17.9 11.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? It is airborne

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Not mentioned 83.5 82.9 77.1 78.9 87.4
Mentioned 16.5 17.1 22.9 21.1 12.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, how is coronavirus spread? It is airborne

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Not mentioned 84.2 80.5
Mentioned 15.8 19.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? It is airborne

Male Female

Not mentioned 81.9 81.9
Mentioned 18.1 18.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Other

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Not mentioned 81.3 85.2
Mentioned 18.7 14.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Other

English Spanish

Not mentioned 84.0 78.8
Mentioned 16.0 21.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Other

Black Asian White Latina/o Other

Not mentioned 83.6 87.8 85.4 81.3 81.6
Mentioned 16.4 12.2 14.6 18.7 18.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Other

Rent home Own home

Not mentioned 83.5 83.3
Mentioned 16.5 16.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, how is coronavirus spread? Other

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Not mentioned 83.1 81.7 85.8 84.8 86.5 81.3 83.5
Mentioned 16.9 18.3 14.2 15.2 13.5 18.7 16.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Other

Can work from home Cannot work from home

Not mentioned 84.1 80.7
Mentioned 15.9 19.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Other

No children in household One or more children in household

Not mentioned 84.1 82.8
Mentioned 15.9 17.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Other

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Not mentioned 83.9 83.1
Mentioned 16.1 16.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Other

Liberal Moderate Conservative

Not mentioned 83.4 85.6 82.1
Mentioned 16.6 14.4 17.9
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Other

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Not mentioned 85.4 81.8 84.6 86.5
Mentioned 14.6 18.2 15.4 13.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, how is coronavirus spread? Other

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Not mentioned 82.1 84.4 84.9 84.9
Mentioned 17.9 15.6 15.1 15.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Other

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Not mentioned 81.0 83.3 82.7 88.0 83.4
Mentioned 19.0 16.7 17.3 12.0 16.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Other

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Not mentioned 83.6 83.3 82.0 90.7 84.2
Mentioned 16.4 16.7 18.0 9.3 15.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Other

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Not mentioned 82.6 84.4
Mentioned 17.4 15.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, how is coronavirus spread? Other

Male Female

Not mentioned 83.9 83.4
Mentioned 16.1 16.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Social distancing

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Not mentioned 28.1 21.7
Mentioned 71.9 78.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Social distancing

English Spanish

Not mentioned 23.8 29.2
Mentioned 76.2 70.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Social distancing

Black Asian White Latina/o Other

Not mentioned 30.5 20.5 27.4 22.7 18.5
Mentioned 69.5 79.5 72.6 77.3 81.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Social distancing

Rent home Own home

Not mentioned 24.2 23.4
Mentioned 75.8 76.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Social distancing

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Not mentioned 27.4 25.4 20.5 16.6 23.0 24.4 17.8
Mentioned 72.6 74.6 79.5 83.4 77.0 75.6 82.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Social distancing

Can work from home Cannot work from home

Not mentioned 25.5 27.3
Mentioned 74.5 72.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Social distancing

No children in household One or more children in household

Not mentioned 21.8 28.0
Mentioned 78.2 72.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Social distancing

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Not mentioned 23.2 25.9
Mentioned 76.8 74.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Social distancing

Liberal Moderate Conservative

Not mentioned 23.5 22.2 28.7
Mentioned 76.5 77.8 71.3
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Social distancing

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Not mentioned 33.2 24.0 22.4 25.2
Mentioned 66.8 76.0 77.6 74.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Social distancing

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Not mentioned 18.8 29.6 23.2 24.0
Mentioned 81.2 70.4 76.8 76.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Social distancing

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Not mentioned 17.0 24.9 24.8 24.6 24.0
Mentioned 83.0 75.1 75.2 75.4 76.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Social distancing

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Not mentioned 23.9 23.3 20.3 22.6 29.1
Mentioned 76.1 76.7 79.7 77.4 70.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Social distancing

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Not mentioned 27.0 22.3
Mentioned 73.0 77.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Social distancing

Male Female

Not mentioned 27.7 20.7
Mentioned 72.3 79.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wash hands

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Not mentioned 51.9 49.6
Mentioned 48.1 50.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wash hands

English Spanish

Not mentioned 50.0 56.8
Mentioned 50.0 43.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wash hands

Black Asian White Latina/o Other

Not mentioned 56.2 48.0 54.5 48.3 42.1
Mentioned 43.8 52.0 45.5 51.7 57.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wash hands

Rent home Own home

Not mentioned 47.6 52.3
Mentioned 52.4 47.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wash hands

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Not mentioned 51.5 49.4 48.1 42.4 57.2 39.9 47.5
Mentioned 48.5 50.6 51.9 57.6 42.8 60.1 52.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wash hands

Can work from home Cannot work from home

Not mentioned 50.8 49.3
Mentioned 49.2 50.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wash hands

No children in household One or more children in household

Not mentioned 48.8 53.1
Mentioned 51.2 46.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wash hands

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Not mentioned 47.5 56.2
Mentioned 52.5 43.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wash hands

Liberal Moderate Conservative

Not mentioned 49.2 52.3 47.3
Mentioned 50.8 47.7 52.7
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wash hands

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Not mentioned 55.7 50.1 50.0 49.8
Mentioned 44.3 49.9 50.0 50.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wash hands

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Not mentioned 47.1 49.0 49.2 57.9
Mentioned 52.9 51.0 50.8 42.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wash hands

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Not mentioned 49.8 46.8 48.9 51.8 64.0
Mentioned 50.2 53.2 51.1 48.2 36.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wash hands

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Not mentioned 49.5 46.1 43.9 46.7 54.9
Mentioned 50.5 53.9 56.1 53.3 45.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wash hands

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Not mentioned 49.5 50.8
Mentioned 50.5 49.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wash hands

Male Female

Not mentioned 55.3 45.8
Mentioned 44.7 54.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Don’t touch your face

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Not mentioned 91.6 90.6
Mentioned 8.4 9.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Don’t touch your face

English Spanish

Not mentioned 90.9 91.4
Mentioned 9.1 8.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Don’t touch your face

Black Asian White Latina/o Other

Not mentioned 91.5 87.9 93.1 90.0 96.2
Mentioned 8.5 12.1 6.9 10.0 3.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Don’t touch your face

Rent home Own home

Not mentioned 90.9 90.9
Mentioned 9.1 9.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Don’t touch your face

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Not mentioned 91.8 90.4 89.6 82.6 92.0 85.2 91.8
Mentioned 8.2 9.6 10.4 17.4 8.0 14.8 8.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Don’t touch your face

Can work from home Cannot work from home

Not mentioned 91.0 90.4
Mentioned 9.0 9.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Don’t touch your face

No children in household One or more children in household

Not mentioned 89.3 93.6
Mentioned 10.7 6.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Don’t touch your face

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Not mentioned 90.2 92.3
Mentioned 9.8 7.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Don’t touch your face

Liberal Moderate Conservative

Not mentioned 90.6 91.3 89.4
Mentioned 9.4 8.7 10.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Don’t touch your face

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Not mentioned 95.5 92.4 90.2 85.7
Mentioned 4.5 7.6 9.8 14.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Don’t touch your face

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Not mentioned 91.0 91.4 88.0 95.3
Mentioned 9.0 8.6 12.0 4.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Don’t touch your face

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Not mentioned 92.5 91.0 87.7 91.9 96.9
Mentioned 7.5 9.0 12.3 8.1 3.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Don’t touch your face

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Not mentioned 91.1 90.1 87.5 90.0 89.8
Mentioned 8.9 9.9 12.5 10.0 10.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Don’t touch your face

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Not mentioned 90.6 91.4
Mentioned 9.4 8.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Don’t touch your face

Male Female

Not mentioned 92.8 89.2
Mentioned 7.2 10.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Cover your sneeze/cough

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Not mentioned 97.3 97.3
Mentioned 2.7 2.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Cover your sneeze/cough

English Spanish

Not mentioned 97.5 95.8
Mentioned 2.5 4.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Cover your sneeze/cough

Black Asian White Latina/o Other

Not mentioned 96.7 96.4 96.3 98.2 100.0
Mentioned 3.3 3.6 3.7 1.8 0.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Cover your sneeze/cough

Rent home Own home

Not mentioned 96.9 97.8
Mentioned 3.1 2.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Cover your sneeze/cough

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Not mentioned 97.3 97.7 95.8 97.3 97.7 98.1 97.0
Mentioned 2.7 2.3 4.2 2.7 2.3 1.9 3.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Cover your sneeze/cough

Can work from home Cannot work from home

Not mentioned 97.4 97.8
Mentioned 2.6 2.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Cover your sneeze/cough

No children in household One or more children in household

Not mentioned 96.6 98.5
Mentioned 3.4 1.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Cover your sneeze/cough

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Not mentioned 97.1 97.8
Mentioned 2.9 2.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Cover your sneeze/cough

Liberal Moderate Conservative

Not mentioned 98.0 95.8 98.0
Mentioned 2.0 4.2 2.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Cover your sneeze/cough

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Not mentioned 96.2 98.1 96.7 97.3
Mentioned 3.8 1.9 3.3 2.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Cover your sneeze/cough

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Not mentioned 97.9 96.9 96.6 98.7
Mentioned 2.1 3.1 3.4 1.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Cover your sneeze/cough

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Not mentioned 97.3 97.3 97.4 96.9 99.1
Mentioned 2.7 2.7 2.6 3.1 0.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Cover your sneeze/cough

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Not mentioned 97.0 97.6 97.2 95.9 98.4
Mentioned 3.0 2.4 2.8 4.1 1.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Cover your sneeze/cough

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Not mentioned 97.5 97.3
Mentioned 2.5 2.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Cover your sneeze/cough

Male Female

Not mentioned 98.4 96.3
Mentioned 1.6 3.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Clean surfaces/objects

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Not mentioned 88.5 87.6
Mentioned 11.5 12.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Clean surfaces/objects

English Spanish

Not mentioned 88.4 82.8
Mentioned 11.6 17.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Clean surfaces/objects

Black Asian White Latina/o Other

Not mentioned 83.8 92.8 87.9 86.9 90.7
Mentioned 16.2 7.2 12.1 13.1 9.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Clean surfaces/objects

Rent home Own home

Not mentioned 87.6 88.1
Mentioned 12.4 11.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Clean surfaces/objects

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Not mentioned 88.7 87.5 94.0 84.8 86.2 82.4 87.8
Mentioned 11.3 12.5 6.0 15.2 13.8 17.6 12.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Clean surfaces/objects

Can work from home Cannot work from home

Not mentioned 87.3 88.7
Mentioned 12.7 11.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Clean surfaces/objects

No children in household One or more children in household

Not mentioned 86.7 90.1
Mentioned 13.3 9.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Clean surfaces/objects

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Not mentioned 87.1 89.6
Mentioned 12.9 10.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Clean surfaces/objects

Liberal Moderate Conservative

Not mentioned 87.0 87.8 88.5
Mentioned 13.0 12.2 11.5
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Clean surfaces/objects

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Not mentioned 89.3 87.8 88.0 87.1
Mentioned 10.7 12.2 12.0 12.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Clean surfaces/objects

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Not mentioned 90.0 86.9 86.9 88.5
Mentioned 10.0 13.1 13.1 11.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Clean surfaces/objects

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Not mentioned 94.0 87.0 88.8 84.6 92.2
Mentioned 6.0 13.0 11.2 15.4 7.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Clean surfaces/objects

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Not mentioned 87.4 87.9 86.7 86.5 87.5
Mentioned 12.6 12.1 13.3 13.5 12.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Clean surfaces/objects

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Not mentioned 87.7 88.1
Mentioned 12.3 11.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Clean surfaces/objects

Male Female

Not mentioned 90.8 85.2
Mentioned 9.2 14.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear gloves

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Not mentioned 89.3 89.8
Mentioned 10.7 10.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear gloves

English Spanish

Not mentioned 89.7 88.6
Mentioned 10.3 11.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear gloves

Black Asian White Latina/o Other

Not mentioned 84.0 94.1 89.1 89.2 91.5
Mentioned 16.0 5.9 10.9 10.8 8.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear gloves

Rent home Own home

Not mentioned 88.8 90.3
Mentioned 11.2 9.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear gloves

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Not mentioned 91.6 90.1 86.2 93.4 89.4 89.0 85.4
Mentioned 8.4 9.9 13.8 6.6 10.6 11.0 14.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear gloves

Can work from home Cannot work from home

Not mentioned 92.1 89.4
Mentioned 7.9 10.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear gloves

No children in household One or more children in household

Not mentioned 89.1 90.3
Mentioned 10.9 9.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear gloves

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Not mentioned 89.8 89.1
Mentioned 10.2 10.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear gloves

Liberal Moderate Conservative

Not mentioned 89.7 88.9 90.4
Mentioned 10.3 11.1 9.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear gloves

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Not mentioned 93.9 87.0 91.2 90.8
Mentioned 6.1 13.0 8.8 9.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.



COVID-19 | 153

thomas and dorothy leavey center for the study of los angeles

loyola marymount university, 1 lmu drive, suite 4119, los angeles, ca 90045

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear gloves

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Not mentioned 88.0 91.3 89.5 90.0
Mentioned 12.0 8.7 10.5 10.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear gloves

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Not mentioned 87.0 90.5 90.5 88.4 91.2
Mentioned 13.0 9.5 9.5 11.6 8.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear gloves

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Not mentioned 88.3 89.6 91.5 90.0 92.0
Mentioned 11.7 10.4 8.5 10.0 8.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear gloves

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Not mentioned 88.5 90.4
Mentioned 11.5 9.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear gloves

Male Female

Not mentioned 91.8 87.8
Mentioned 8.2 12.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear a mask

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Not mentioned 75.3 73.7
Mentioned 24.7 26.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear a mask

English Spanish

Not mentioned 75.0 67.2
Mentioned 25.0 32.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear a mask

Black Asian White Latina/o Other

Not mentioned 72.1 76.8 79.8 70.4 74.4
Mentioned 27.9 23.2 20.2 29.6 25.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear a mask

Rent home Own home

Not mentioned 73.6 74.8
Mentioned 26.4 25.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear a mask

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Not mentioned 75.7 70.4 70.4 84.7 74.4 78.4 71.9
Mentioned 24.3 29.6 29.6 15.3 25.6 21.6 28.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear a mask

Can work from home Cannot work from home

Not mentioned 75.8 72.5
Mentioned 24.2 27.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear a mask

No children in household One or more children in household

Not mentioned 72.5 77.2
Mentioned 27.5 22.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear a mask

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Not mentioned 73.6 75.4
Mentioned 26.4 24.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear a mask

Liberal Moderate Conservative

Not mentioned 73.0 74.6 74.5
Mentioned 27.0 25.4 25.5
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear a mask

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Not mentioned 69.6 72.4 77.1 73.1
Mentioned 30.4 27.6 22.9 26.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear a mask

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Not mentioned 71.5 78.2 73.8 74.2
Mentioned 28.5 21.8 26.2 25.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear a mask

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Not mentioned 71.8 74.0 77.8 72.9 72.5
Mentioned 28.2 26.0 22.2 27.1 27.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear a mask

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Not mentioned 69.4 74.6 72.3 75.5 84.9
Mentioned 30.6 25.4 27.7 24.5 15.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear a mask

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Not mentioned 73.4 74.9
Mentioned 26.6 25.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, what can you do to protect yourself and others from the coronavirus? Wear a mask

Male Female

Not mentioned 74.8 74.1
Mentioned 25.2 25.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, if you develop mild respiratory symptoms (such as dry cough or shortness of breath) what is the best course of
action?

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Isolate and self-treat 62.5 68.1
Go to the doctor 37.5 31.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, if you develop mild respiratory symptoms (such as dry cough or shortness of breath) what is the best course of
action?

English Spanish

Isolate and self-treat 66.8 55.0
Go to the doctor 33.2 45.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, if you develop mild respiratory symptoms (such as dry cough or shortness of breath) what is the best course of
action?

Black Asian White Latina/o Other

Isolate and self-treat 56.6 66.9 71.5 64.0 53.3
Go to the doctor 43.4 33.1 28.5 36.0 46.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, if you develop mild respiratory symptoms (such as dry cough or shortness of breath) what is the best course of
action?

Rent home Own home

Isolate and self-treat 63.4 67.7
Go to the doctor 36.6 32.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, if you develop mild respiratory symptoms (such as dry cough or shortness of breath) what is the best course of
action?

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Isolate and self-treat 67.0 68.3 63.1 74.8 63.1 78.7 59.1
Go to the doctor 33.0 31.7 36.9 25.2 36.9 21.3 40.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, if you develop mild respiratory symptoms (such as dry cough or shortness of breath) what is the best course of
action?

Can work from home Cannot work from home

Isolate and self-treat 70.5 65.3
Go to the doctor 29.5 34.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, if you develop mild respiratory symptoms (such as dry cough or shortness of breath) what is the best course of
action?

No children in household One or more children in household

Isolate and self-treat 66.9 63.7
Go to the doctor 33.1 36.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, if you develop mild respiratory symptoms (such as dry cough or shortness of breath) what is the best course of
action?

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Isolate and self-treat 65.3 66.6
Go to the doctor 34.7 33.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, if you develop mild respiratory symptoms (such as dry cough or shortness of breath) what is the best course of
action?

Liberal Moderate Conservative

Isolate and self-treat 69.2 65.7 60.7
Go to the doctor 30.8 34.3 39.3
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, if you develop mild respiratory symptoms (such as dry cough or shortness of breath) what is the best course of
action?

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Isolate and self-treat 39.4 63.0 70.6 72.1
Go to the doctor 60.6 37.0 29.4 27.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, if you develop mild respiratory symptoms (such as dry cough or shortness of breath) what is the best course of
action?

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Isolate and self-treat 61.6 65.3 70.5 62.4
Go to the doctor 38.4 34.7 29.5 37.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, if you develop mild respiratory symptoms (such as dry cough or shortness of breath) what is the best course of
action?

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Isolate and self-treat 49.8 65.7 69.9 68.9 56.9
Go to the doctor 50.2 34.3 30.1 31.1 43.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, if you develop mild respiratory symptoms (such as dry cough or shortness of breath) what is the best course of
action?

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Isolate and self-treat 61.4 62.5 73.6 72.7 65.5
Go to the doctor 38.6 37.5 26.4 27.3 34.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, if you develop mild respiratory symptoms (such as dry cough or shortness of breath) what is the best course of
action?

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Isolate and self-treat 65.2 66.3
Go to the doctor 34.8 33.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, if you develop mild respiratory symptoms (such as dry cough or shortness of breath) what is the best course of
action?

Male Female

Isolate and self-treat 63.7 67.8
Go to the doctor 36.3 32.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, who is more at risk of developing serious complications from the coronavirus?

City of LA Rest of County (Not City of LA)

Young children 5.7 3.3
Older adults (65 and older) 94.3 96.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, who is more at risk of developing serious complications from the coronavirus?

English Spanish

Young children 4.3 3.5
Older adults (65 and older) 95.7 96.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, who is more at risk of developing serious complications from the coronavirus?

Black Asian White Latina/o Other

Young children 5.5 2.0 5.9 3.3 8.5
Older adults (65 and older) 94.5 98.0 94.1 96.7 91.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, who is more at risk of developing serious complications from the coronavirus?

Rent home Own home

Young children 4.2 4.4
Older adults (65 and older) 95.8 95.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, who is more at risk of developing serious complications from the coronavirus?

Working
full-time

Working
part-time

Student Home-
maker

Retired Self-
employed

Not
working

Young children 4.6 5.1 3.0 4.5 5.1 3.4 2.7
Older adults (65 and older) 95.4 94.9 97.0 95.5 94.9 96.6 97.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, who is more at risk of developing serious complications from the coronavirus?

Can work from home Cannot work from home

Young children 5.5 4.0
Older adults (65 and older) 94.5 96.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, who is more at risk of developing serious complications from the coronavirus?

No children in household One or more children in household

Young children 3.0 6.5
Older adults (65 and older) 97.0 93.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, who is more at risk of developing serious complications from the coronavirus?

No one in household is 65+ Household with somone 65+

Young children 3.7 5.4
Older adults (65 and older) 96.3 94.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, who is more at risk of developing serious complications from the coronavirus?

Liberal Moderate Conservative

Young children 4.7 3.7 5.3
Older adults (65 and older) 95.3 96.3 94.7
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, who is more at risk of developing serious complications from the coronavirus?

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

Young children 2.9 4.9 3.2 6.2
Older adults (65 and older) 97.1 95.1 96.8 93.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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From your understanding, who is more at risk of developing serious complications from the coronavirus?

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

Young children 4.6 5.9 2.3 5.4
Older adults (65 and older) 95.4 94.1 97.7 94.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, who is more at risk of developing serious complications from the coronavirus?

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

Young children 5.5 5.3 3.2 2.5 9.0
Older adults (65 and older) 94.5 94.7 96.8 97.5 91.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, who is more at risk of developing serious complications from the coronavirus?

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Young children 3.6 5.1 3.5 3.8 7.1
Older adults (65 and older) 96.4 94.9 96.5 96.2 92.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, who is more at risk of developing serious complications from the coronavirus?

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

Young children 5.5 3.6
Older adults (65 and older) 94.5 96.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

From your understanding, who is more at risk of developing serious complications from the coronavirus?

Male Female

Young children 6.4 2.2
Older adults (65 and older) 93.6 97.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Donald Trump

City of LA Rest of County (Not City of LA)

A great deal of confidence 18.3 16.7
A fair amount of confidence 21.8 20.5
Not very much confidence 20.9 23.8
No confidence at all 39.0 39.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Donald Trump

English Spanish

A great deal of confidence 17.3 18.0
A fair amount of confidence 20.8 24.5
Not very much confidence 21.9 31.8
No confidence at all 40.1 25.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Donald Trump

Black Asian White Latina/o Other

A great deal of confidence 11.1 12.7 26.5 14.3 17.8
A fair amount of confidence 13.7 25.2 20.9 21.2 23.1
Not very much confidence 18.5 25.3 17.1 25.9 28.7
No confidence at all 56.7 36.8 35.5 38.7 30.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Donald Trump

Rent home Own home

A great deal of confidence 16.4 18.2
A fair amount of confidence 22.8 19.6
Not very much confidence 24.4 20.8
No confidence at all 36.4 41.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Donald Trump

Working
full-time

Working
part-time

Student Home-
maker

Retired Self-
employed

Not
working

A great deal of confidence 20.2 11.3 12.3 19.1 17.0 11.7 17.6
A fair amount of confidence 21.9 23.0 24.2 21.3 15.5 17.2 22.8
Not very much confidence 21.1 31.4 28.1 17.8 17.0 22.4 25.3
No confidence at all 36.8 34.3 35.4 41.7 50.5 48.8 34.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Donald Trump

Can work from home Cannot work from home

A great deal of confidence 19.8 14.5
A fair amount of confidence 21.1 20.8
Not very much confidence 19.4 28.9
No confidence at all 39.7 35.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Donald Trump

No children in household One or more children in household

A great deal of confidence 14.6 21.8
A fair amount of confidence 19.5 23.7
Not very much confidence 23.1 21.8
No confidence at all 42.8 32.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Donald Trump

No one in household is 65+ Household with somone 65+

A great deal of confidence 15.6 20.7
A fair amount of confidence 22.3 18.7
Not very much confidence 24.8 18.2
No confidence at all 37.3 42.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Donald Trump

Liberal Moderate Conservative

A great deal of confidence 11.8 14.5 31.6
A fair amount of confidence 15.1 24.1 25.9
Not very much confidence 20.8 26.2 20.0
No confidence at all 52.3 35.2 22.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Donald Trump

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

A great deal of confidence 22.0 17.5 16.5 17.7
A fair amount of confidence 25.5 22.3 19.7 19.6
Not very much confidence 24.3 25.5 22.0 15.0
No confidence at all 28.1 34.7 41.8 47.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Donald Trump

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

A great deal of confidence 12.2 21.8 17.5 17.4
A fair amount of confidence 24.4 22.8 20.6 14.2
Not very much confidence 28.4 21.1 20.7 20.1
No confidence at all 35.0 34.3 41.2 48.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Donald Trump

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

A great deal of confidence 11.4 18.2 15.9 20.2 17.4
A fair amount of confidence 20.2 24.3 23.9 15.8 13.6
Not very much confidence 32.1 24.7 19.1 22.1 16.9
No confidence at all 36.3 32.8 41.1 42.0 52.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Donald Trump

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

A great deal of confidence 18.7 16.1 12.6 19.3 27.4
A fair amount of confidence 22.2 20.7 24.2 16.0 20.9
Not very much confidence 27.4 21.2 22.8 21.9 15.6
No confidence at all 31.7 42.0 40.4 42.8 36.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Donald Trump

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

A great deal of confidence 15.9 18.1
A fair amount of confidence 19.1 22.3
Not very much confidence 24.2 21.9
No confidence at all 40.7 37.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Donald Trump

Male Female

A great deal of confidence 22.4 12.5
A fair amount of confidence 22.6 19.7
Not very much confidence 22.1 23.1
No confidence at all 32.9 44.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Gavin Newsom

City of LA Rest of County (Not City of LA)

A great deal of confidence 40.0 40.7
A fair amount of confidence 44.3 43.9
Not very much confidence 10.2 11.3
No confidence at all 5.4 4.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Gavin Newsom

English Spanish

A great deal of confidence 40.1 44.2
A fair amount of confidence 44.4 39.8
Not very much confidence 10.7 13.5
No confidence at all 4.8 2.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Gavin Newsom

Black Asian White Latina/o Other

A great deal of confidence 48.9 31.9 44.7 38.8 36.0
A fair amount of confidence 40.6 52.2 38.2 46.0 46.9
Not very much confidence 6.3 13.1 11.2 10.4 17.1
No confidence at all 4.2 2.8 5.9 4.8 0.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Gavin Newsom

Rent home Own home

A great deal of confidence 39.5 40.9
A fair amount of confidence 44.6 43.9
Not very much confidence 11.0 10.9
No confidence at all 4.9 4.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Gavin Newsom

Working
full-time

Working
part-time

Student Home-
maker

Retired Self-
employed

Not
working

A great deal of confidence 41.3 32.7 28.1 54.1 53.5 38.5 34.3
A fair amount of confidence 43.1 48.9 52.0 38.8 33.4 42.5 52.3
Not very much confidence 10.5 15.5 16.3 7.1 9.1 12.8 7.8
No confidence at all 5.0 2.9 3.7 0.0 4.0 6.1 5.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Gavin Newsom

Can work from home Cannot work from home

A great deal of confidence 41.7 38.4
A fair amount of confidence 44.9 40.7
Not very much confidence 9.6 15.1
No confidence at all 3.8 5.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Gavin Newsom

No children in household One or more children in household

A great deal of confidence 40.4 40.5
A fair amount of confidence 44.2 44.2
Not very much confidence 10.6 11.3
No confidence at all 4.9 4.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Gavin Newsom

No one in household is 65+ Household with somone 65+

A great deal of confidence 38.5 44.4
A fair amount of confidence 45.8 40.6
Not very much confidence 11.4 10.0
No confidence at all 4.4 5.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Gavin Newsom

Liberal Moderate Conservative

A great deal of confidence 48.1 35.2 33.0
A fair amount of confidence 42.5 46.3 43.4
Not very much confidence 7.3 13.7 14.3
No confidence at all 2.0 4.8 9.4
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Gavin Newsom

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

A great deal of confidence 38.4 38.4 41.1 43.6
A fair amount of confidence 41.3 46.0 43.4 43.0
Not very much confidence 15.8 11.7 9.9 9.6
No confidence at all 4.5 3.9 5.6 3.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Gavin Newsom

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

A great deal of confidence 29.6 39.2 41.9 56.1
A fair amount of confidence 48.8 47.7 45.0 30.9
Not very much confidence 15.8 9.0 8.4 9.5
No confidence at all 5.7 4.2 4.6 3.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Gavin Newsom

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

A great deal of confidence 22.6 35.9 42.2 45.8 58.9
A fair amount of confidence 53.6 47.5 45.0 40.6 29.5
Not very much confidence 18.8 12.4 7.7 9.0 8.2
No confidence at all 5.1 4.2 5.1 4.7 3.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Gavin Newsom

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

A great deal of confidence 38.1 36.3 43.4 44.6 45.4
A fair amount of confidence 45.4 46.2 48.0 41.9 36.5
Not very much confidence 10.7 12.2 5.8 9.2 15.2
No confidence at all 5.7 5.3 2.8 4.3 3.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Gavin Newsom

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

A great deal of confidence 42.4 39.6
A fair amount of confidence 43.6 44.6
Not very much confidence 10.1 11.1
No confidence at all 4.0 4.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Gavin Newsom

Male Female

A great deal of confidence 40.1 40.9
A fair amount of confidence 43.7 44.5
Not very much confidence 11.0 10.7
No confidence at all 5.2 3.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Your local health depart-
ment

City of LA Rest of County (Not City of LA)

A great deal of confidence 39.9 35.0
A fair amount of confidence 45.4 50.9
Not very much confidence 11.6 11.2
No confidence at all 3.1 2.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.



COVID-19 | 168

thomas and dorothy leavey center for the study of los angeles

loyola marymount university, 1 lmu drive, suite 4119, los angeles, ca 90045

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Your local health depart-
ment

English Spanish

A great deal of confidence 36.6 41.1
A fair amount of confidence 49.8 35.6
Not very much confidence 10.5 21.0
No confidence at all 3.1 2.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Your local health depart-
ment

Black Asian White Latina/o Other

A great deal of confidence 42.0 27.2 40.0 37.5 33.0
A fair amount of confidence 45.8 55.8 49.1 47.3 41.4
Not very much confidence 8.9 14.5 8.1 12.3 17.1
No confidence at all 3.2 2.4 2.7 2.9 8.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Your local health depart-
ment

Rent home Own home

A great deal of confidence 37.7 36.8
A fair amount of confidence 47.0 49.8
Not very much confidence 12.2 10.4
No confidence at all 3.1 3.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Your local health depart-
ment

Working
full-time

Working
part-time

Student Home-
maker

Retired Self-
employed

Not
working

A great deal of confidence 38.0 37.0 25.5 41.7 43.8 25.5 36.3
A fair amount of confidence 49.3 47.7 59.9 49.6 43.4 51.3 46.6
Not very much confidence 10.4 13.9 11.3 6.5 7.8 20.0 13.1
No confidence at all 2.4 1.5 3.2 2.1 5.0 3.1 3.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Your local health depart-
ment

Can work from home Cannot work from home

A great deal of confidence 35.6 39.3
A fair amount of confidence 50.8 44.6
Not very much confidence 11.0 14.0
No confidence at all 2.6 2.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Your local health depart-
ment

No children in household One or more children in household

A great deal of confidence 34.9 40.4
A fair amount of confidence 50.7 45.3
Not very much confidence 10.9 12.2
No confidence at all 3.5 2.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Your local health depart-
ment

No one in household is 65+ Household with somone 65+

A great deal of confidence 36.1 38.5
A fair amount of confidence 49.1 48.0
Not very much confidence 12.0 10.1
No confidence at all 2.8 3.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Your local health depart-
ment

Liberal Moderate Conservative

A great deal of confidence 38.8 33.7 38.7
A fair amount of confidence 50.2 50.8 44.1
Not very much confidence 9.7 12.6 11.5
No confidence at all 1.3 2.9 5.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Your local health depart-
ment

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

A great deal of confidence 47.6 36.4 35.3 38.0
A fair amount of confidence 37.7 49.8 48.9 50.2
Not very much confidence 12.5 10.6 12.8 9.1
No confidence at all 2.3 3.2 3.1 2.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Your local health depart-
ment

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

A great deal of confidence 29.5 38.5 36.9 45.5
A fair amount of confidence 52.9 47.2 50.6 42.4
Not very much confidence 14.8 11.5 9.7 7.8
No confidence at all 2.9 2.8 2.8 4.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Your local health depart-
ment

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

A great deal of confidence 28.5 35.0 37.6 37.7 51.3
A fair amount of confidence 58.4 48.3 48.0 50.8 36.5
Not very much confidence 10.7 14.3 11.0 7.8 8.6
No confidence at all 2.3 2.4 3.4 3.6 3.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Your local health depart-
ment

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

A great deal of confidence 39.9 34.0 29.6 42.3 40.7
A fair amount of confidence 44.0 51.8 56.2 47.4 45.0
Not very much confidence 12.0 11.0 12.6 8.6 10.4
No confidence at all 4.1 3.2 1.6 1.6 3.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Your local health depart-
ment

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

A great deal of confidence 36.8 37.1
A fair amount of confidence 48.2 49.0
Not very much confidence 11.1 11.4
No confidence at all 3.8 2.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Your local health depart-
ment

Male Female

A great deal of confidence 38.2 36.1
A fair amount of confidence 46.2 50.9
Not very much confidence 12.6 10.0
No confidence at all 3.0 2.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Eric Garcetti

City of LA Rest of County (Not City of LA)

A great deal of confidence 39.2 37.4
A fair amount of confidence 44.4 48.5
Not very much confidence 12.0 9.3
No confidence at all 4.4 4.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Eric Garcetti

English Spanish

A great deal of confidence 37.5 45.8
A fair amount of confidence 47.2 43.3
Not very much confidence 10.5 8.2
No confidence at all 4.8 2.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Eric Garcetti

Black Asian White Latina/o Other

A great deal of confidence 46.3 32.2 39.7 37.8 32.0
A fair amount of confidence 42.0 51.2 42.3 49.8 44.0
Not very much confidence 6.8 13.4 12.0 8.7 15.1
No confidence at all 4.9 3.2 6.0 3.7 8.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Eric Garcetti

Rent home Own home

A great deal of confidence 37.9 37.9
A fair amount of confidence 47.6 46.6
Not very much confidence 10.3 10.5
No confidence at all 4.2 5.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Eric Garcetti

Working
full-time

Working
part-time

Student Home-
maker

Retired Self-
employed

Not
working

A great deal of confidence 37.9 35.0 29.0 39.4 45.9 31.6 38.9
A fair amount of confidence 46.2 47.9 57.1 41.6 40.8 51.1 49.2
Not very much confidence 11.5 12.7 11.5 15.3 6.2 12.8 7.8
No confidence at all 4.4 4.4 2.4 3.8 7.1 4.5 4.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Eric Garcetti

Can work from home Cannot work from home

A great deal of confidence 36.9 38.1
A fair amount of confidence 49.2 42.3
Not very much confidence 10.2 13.7
No confidence at all 3.7 5.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Eric Garcetti

No children in household One or more children in household

A great deal of confidence 37.1 39.8
A fair amount of confidence 47.3 46.2
Not very much confidence 9.9 11.1
No confidence at all 5.7 2.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Eric Garcetti

No one in household is 65+ Household with somone 65+

A great deal of confidence 36.3 41.2
A fair amount of confidence 48.9 43.3
Not very much confidence 10.9 9.4
No confidence at all 3.9 6.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Eric Garcetti

Liberal Moderate Conservative

A great deal of confidence 43.9 33.3 32.6
A fair amount of confidence 46.6 50.3 43.5
Not very much confidence 7.7 12.2 12.8
No confidence at all 1.7 4.2 11.1
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Eric Garcetti

Less than high school High/tech school
graduate

College degree Graduate degree

A great deal of confidence 40.6 38.5 34.8 45.0
A fair amount of confidence 46.0 47.2 48.3 42.5
Not very much confidence 10.5 9.8 11.5 9.3
No confidence at all 2.9 4.4 5.4 3.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Eric Garcetti

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-64 Ages 65+

A great deal of confidence 29.9 39.9 38.1 47.5
A fair amount of confidence 55.2 46.0 47.4 38.2
Not very much confidence 11.4 10.0 10.3 7.7
No confidence at all 3.4 4.1 4.2 6.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Eric Garcetti

Gen Z Millennials Gen X Baby Boomers Silent/Greatest

A great deal of confidence 26.6 35.4 40.6 38.1 55.6
A fair amount of confidence 56.8 51.4 45.9 44.8 32.7
Not very much confidence 12.9 10.3 9.3 10.1 8.6
No confidence at all 3.7 3.0 4.3 7.0 3.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Eric Garcetti

Under $40K $40K-<$75K $75K-<$100K $100K-<$150K $150K+

A great deal of confidence 38.4 37.0 36.1 38.9 42.0
A fair amount of confidence 48.8 45.1 52.9 45.9 44.0
Not very much confidence 7.4 13.9 8.3 11.3 10.3
No confidence at all 5.3 4.1 2.8 3.9 3.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Eric Garcetti

Chronic medical condition in household No chronic medical condition in household

A great deal of confidence 36.7 38.9
A fair amount of confidence 48.5 46.2
Not very much confidence 10.2 10.4
No confidence at all 4.6 4.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How much confidence do you have in the following groups and individuals to deal with the coronavirus pandemic? Eric Garcetti

Male Female

A great deal of confidence 38.0 38.3
A fair amount of confidence 46.1 47.7
Not very much confidence 10.8 10.0
No confidence at all 5.1 4.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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2020 COVID-19 SURVEY METHODOLOGY
In response to the COVID-19 pandemic, the Center for the Study of Los Angeles conducted a survey to assess LA County residents’ 
opinions on the subject. The COVID-19 Survey involved 15-minute telephone sessions and online surveys with 2,000 adults (phone 
and online) living in Los Angeles County. Survey respondents were asked about their thoughts on the government’s response to the 
outbreak, their understanding of the virus and the measures taken to curtail its spread, and their emotional and economic states during 
this pandemic.

SAMPLING

StudyLA conducted all aspects of survey development, the sampling plan, data processing (e.g., data cleaning and weighting), analysis, 
and dissemination of its findings. Throughout the data collection process, StudyLA worked closely with Interviewing Service of America 
(ISA Corp.) to oversee the successful implementation of the sampling plan. ISA Corp. is a data collection firm with a call center in Los 
Angeles County, ensuring that Angelenos were interviewed by other Angelenos.

Since the primary purpose of this study was to gather representative input from adult residents within the Los Angeles region, an initial 
random digit dial (RDD) sample was employed. The RDD sample was drawn by determining the active phone exchanges (the first three 
numbers of a seven-digit phone number) and blocks within a given sampling area (in this case, by the zip codes that comprise the 
county). A random list of all active residential and cell phone numbers in the area was produced. This method includes both listed and 
unlisted phone numbers. Listed samples were used to meet particular quotas for racial/ethnic categories and geographic location.

The online portion was comprised of responses from double opt-in respondents who have agreed to participate in surveys with ISA 
Corp.’s SoapBoxSample. SoapBoxSample uses a proprietary panel called MySoapBox that employs a variety of methodologies and 
recruitment channels (such as online, phone, and face-to-face) to ensure representative results. In addition, SoapBoxSample employs 
a large network of panel partners worldwide to achieve non-biased samples. Real-time sampling and survey publishing services were 
also used to target respondents outside of the initial reach. For all methods, adult respondents in LA County were targeted and then 
randomly selected within their group.

SCREENERS

The protocol for this study involved asking potential respondents a series of questions, referred to as screeners, which were used to 
ensure that the person lived within the county and was at least 18 years old. The target sample size was 1,000 residents from the city of 
Los Angeles and 1,000 residents from Los Angeles County who lived outside the city of LA. The first quota was a random digit dialing 
of approximately 550 residents. The online survey ran concurrently with a target sample size of 1000 respondents. The remaining 
racial/ethnic and geographic quotas were determined based on the fallout: 350 African American residents and 275 Asian residents. 
Given the demographic proportion of Latina/o and white residents in the region, as expected, both groups naturally fell out from the 
initial wave of online and phone respondents.

DATA COLLECTION

Phone surveys were conducted from March 23, 2020 till April 8, 2020 between the hours of 4:30pm and 9pm during the week, 10am 
to 4pm on Saturday, and 12am to 5pm on Sunday. The survey was translated into Spanish and translators who speak Spanish were 
available to conduct interviews for residents who only spoke, or were more comfortable speaking the language. 

The online survey ran concurrent with the phone survey and was available in both English and Spanish. The margin of error is ±2.0% 
for the entire sample of 2000 residents, not adjusted for weighting or design effects. The 2000 responses collected for this survey were 
weighted based on respondents’ self-identified racial and ethnic group, gender, age, and geographic location matching them to the 
most recently available population parameters from the American Community Survey (ACS) estimates.

SURVEY FUNDERS

As with all research projects at StudyLA, funding for this project came from a variety of donors (including the university’s own 
internal funds) throughout the year. Donors are not involved in any aspect of project design and data dissemination. All StudyLA 
funders are aware that their donations can be applied to any one of the numerous research projects StudyLA conducts. To find out 
more about StudyLA’s funders visit www.lmu.edu/studyLA.
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DEMOGRAPHICS

City or county

Unweighted
frequencies

Weighted percentages

City of LA 1,000 40.0
LA County 1,000 60.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Survey language

Unweighted
frequencies

Weighted percentages

English 1,873 92.0
Spanish 127 8.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Which ethnic group do you consider yourself a part of or feel closest to?

Unweighted
frequencies

Weighted percentages

Black 401 8.4
Asian 293 15.3
White 628 29.0
Latina/o 628 44.4
Other 17 3.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you rent your home, are you buying it with a mortgage, or is it entirely paid for?

Unweighted
frequencies

Weighted percentages

Rent 877 45.7
Own home 1,075 54.3

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How would you describe your current work status: working full-time, working part-time, student, homemaker, fully-retired, semi-retired, self-
employed, or not working?

Unweighted
frequencies

Weighted percentages

Working full-time 794 42.0
Working part-time 208 11.2
Student 118 6.9
Homemaker 46 2.4
Retired 430 16.1
Self-employed 112 5.8
Not working 278 15.6

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Are you able to work from home during the coronavirus pandemic?

Unweighted
frequencies

Weighted percentages

Yes 744 61.3
No 410 38.7

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. Note: working from home question was asked only of those who indicated
an active work status. 1,159 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

How many children 17 years or younger live in your household?

Unweighted
frequencies

Weighted percentages

No children in household 1,276 63.0
One or more child in household 713 37.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Are there individuals over 65 years old living in your household?

Unweighted
frequencies

Weighted percentages

No 1,273 66.6
Yes 716 33.4

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Politically, do you consider yourself to be very liberal, somewhat liberal, moderate, somewhat conservative, or very conservative?

Unweighted
frequencies

Weighted percentages

Liberal 846 41.9
Moderate 611 34.8
Conservative 411 23.3

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

What is the last grade or level you completed in school?

Unweighted
frequencies

Weighted percentages

Less than High School 100 5.5
HS/Tech school graduate 808 42.3
College degree 803 39.7
Graduate degree 258 12.5

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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Age categories

Unweighted
frequencies

Weighted percentages

18-29 414 23.8
30-44 547 27.2
45-64 521 32.8
65+ 438 16.2

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Generation

Unweighted
frequencies

Weighted percentages

Gen Z 146 8.6
Millenials 613 32.3
Gen X 471 28.0
Baby Boomers 481 24.1
Silent/Greatest 209 7.1

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Total household income

Unweighted
frequencies

Weighted percentages

<$40K 444 27.4
$40K-<$75K 502 30.8
$75K-<$100K 262 15.9
$100K-<$150K 230 13.9
$150K+ 231 12.1

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

Do you or someone in your household have a serious chronic medical condition (heart disease, diabetes, lung disease) or a compromised
immune system?

Unweighted
frequencies

Weighted percentages

Yes 702 34.6
No 1,268 65.4

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.

What is your gender?

Unweighted
frequencies

Weighted percentages

Male 866 48.4
Female 1,115 51.6

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 2,000 adult respondents of the COVID-19 Public Opinion Survey.
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